
Antique sale 907 to be held on 02nd Jul 2025 and 03rd Jul of 2025

INDEX AND ORDER OF SALE START LOT

2nd of July
Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue 1
Sale starts at 10am

2nd of July
Coins 451
Not before 1.15pm

2nd of July
Clocks and Scientific Instruments 501
Not before 2pm

2nd of July
Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 550
Not before 2.30pm

2nd of July
European and Oriental Ceramic and Glassware 701
Not before 3.30pm

2nd of July
Oil Painting, Watercolours and Prints 831
Not before 4.15pm

3rd of July
Rugs and Carpets 904
Sale starts at 10am

3rd of July
Antique and Fine Quality Furniture 951
Not before 10.30am

PUBLIC VIEWING

Friday 27th June 9am - 5pm
Saturday 28th June 9am - 12 noon
Monday 30th June 9am-5.30pm
Tuesday 1st July 9am - 5.30pm

IMPORTANT NOTICES

COMMISSION Buyers Premium of 20% plus vat (24% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit card. Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of items is allowed during the auction except furniture and rugs

Clearing of items is allowed during the auction except furniture and rugs
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order

1 A 14ct yellow gold bangle 26.5 grams including a sprung interior, 60mm x 50mm £400-500

2 A 14ct yellow gold bracelet, 16.8 grams, 18cm ( photo centre pages ) £500-600

3 A 14ct yellow gold necklace 41cm, 36.4 grams £1100-1300

4 A 9ct yellow gold gate link bracelet with heart shaped padlock, 16cm, 19.8 grams £400-500

5 A 1915 restrike ducat, contained in an 18ct 5.2 gram mount £250-300

6 A 15ct yellow gold watch chain with T-bar and clasp 37cm, 18.4 grams £540-640

7 A 14ct yellow gold necklace 40cm, 12.9 grams £400-500

8 A 9ct yellow gold bracelet with a 9ct mounted compass, 18cm £100-140

The compass is rose gold

9 A Victorian 14ct yellow gold Etruscan style brooch set with 8 seed pearls, 15.5 grams gross, 52mm £300-400

10 A Victorian 9ct yellow gold citrine brooch 42mm, 20.2 grams gross £200-250

11 An Art Deco 9ct yellow gold engine turned cigarette case 8cm x 7cm, London 1930, gross weight 51.4 grams (
photo centre pages ) £1100-1400

12 An 18ct yellow gold 3 stone diamond set ring, approx 0.5ct, size Q, 3.8 grams £80-120

13 An 18ct yellow gold single stone diamond ring approx. 0.30ct, size M 1/2, 3.4 grams £100-140

14 An 18ct yellow gold sapphire and diamond snake ring, the diamonds 0.03ct, the sapphire 0.05ct, size P, 3.8
grams £150-180

This ring has some minor scratches but is otherwise in good condition.

15 An 18ct yellow gold 5 stone diamond ring approx. 0.06ct, size I, 2.8 grams £50-75

16 An 18ct yellow gold single stone diamond ring approx 0.20ct, size K 1/2, 2.2 grams £60-80

17 An 18ct yellow gold illusion set 3 stone diamond ring 0.18ct, size Q, 2.3 grams £80-120

18 An 18ct yellow gold sapphire and diamond ring, the sapphire 0.15ct, the 2 diamonds 0.03ct, size P, 5.2 grams
£130-160

The sapphire has numerous abrasions to the table and there are some scratches to the gold shank. The ring is
otherwise in good condition.

19 An 18ct yellow gold diamond and sapphire ring, the sapphires 0.13ct, the diamonds 0.01ct, size P, 2.1 grams
£80-120

20 An 18ct yellow gold ruby and diamond ring, the diamonds 0.06ct, the rubies 0.10ct, size Q, 3.3 grams
£150-180

This ring is in good condition.

21 An 18ct yellow gold sapphire and diamond ring, the 2 sapphires 0.30ct, the diamonds 0.02ct, size P, 2.7 grams
£60-80

One of the sapphires has a large inclusion and the other has a flaw in the stone. There are some scratches to
the gold shank. The ring is otherwise in good condition.

22 An 18ct yellow gold 2 stone cross-over diamond ring, 0.30ct, size Q, 3.8 grams £150-180

23 An 18ct yellow gold single stone diamond ring, 0.20ct, size O, 3.9  grams £200-250

This ring is in good condition.

24 An 18ct yellow gold ruby and diamond ring, the ruby 0.25ct, the diamonds 0.01ct, size Q, 2.7 grams £70-90
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25 An 18ct yellow gold ruby and diamond ring, the 3 rubies 0.30ct, the diamonds 0.04ct, size N, 1.6 grams
£150-180

26 An 18ct yellow gold ruby and diamond ring, the 2 rubies 0.20ct, the diamond 0.10ct, size L, 2.3 grams £80-120

This ring is in good condition.

27 An 18ct yellow gold 3 stone diamond ring 0.05ct, size T 1/2, 3.6  grams £80-120

28 An 18ct yellow gold emerald and diamond cluster ring, the central emerald 0.20ct, the brilliant cut diamonds
0.40ct, size M ( photo centre pages ) £400-500

The emerald is scratched and worn but otherwise is in good condition

29 A 9ct yellow gold signet ring, size I, 5.1 grams £100-140

30 A white gold, testing as 14ct, vintage cultured pearl and diamond ring, the diamonds approx. 0.4ct, the cultured
pearl 12mm, 9.4 grams, maker Manning, size J £400-500

This ring is hallmarked as 18ct but is testing as 14ct

31 A 14ct yellow gold  amethyst and diamond ring, the amethyst 0.25ct (chipped) with 6 diamonds (0.04ct), size
N, 3.8 grams £80-120

32 A 22ct yellow gold wedding band, size L, 4.4 grams £200-250

33 A platinum diamond eternity ring, approx. 0.20ct, size K 1/2, 3.5 grams £90-120

34 A 9ct yellow gold hardstone signet ring, size L 1/2, 6.4 grams £100-140

35 A 15ct yellow gold carved hardstone signet ring, size O, 2.8 grams £70-90

Squashed shank

36 An 18ct yellow gold hardstone ring, size N 1/2, 6 grams £100-140

Chipped stone

37 A 14ct yellow gold triangular cut amethyst ring 2.75ct, size N, 5.9 grams £200-250

38 Two 9ct yellow gold gem set rings, sizes L and L 1/2, 5.3 grams £60-80

39 A 19th Century 9ct yellow gold in memoriam ring, size K, 1.5 grams, a 14ct yellow gold knot ring, size R, 2.5
grams and a 14ct yellow gold wedding band size M, 1.3 grams £200-250

40 A 14ct yellow gold and diamond set ring, size N, 8.4 grams £250-300

41 A 14ct yellow gold 5 stone turquoise ring, size P, 4 grams £150-180

42 A yellow gold, testing as 14ct, oval diamond cluster ring, the centre stone 2ct, surrounded by brilliant cut
diamonds 0.25ct, size I 1/2,  7.4 grams, the centre stone colour G/H, clarity SI1 ( photo centre pages )
£1500-1600

This ring is in good condition.

43 Four 9ct yellow gold gem set rings, sizes L, L, L and M, gross weight 6.6 grams £100-140

44 A 9ct yellow gold, 2 (ex 3) stone diamond ring 0.02ct, size L 1/2, 0.7 grams £40-60

45 A 9ct yellow gold signet ring, size M, 3.6 grams £70-90

46 A 22ct yellow gold pierced wedding band, size K, 2.2 grams £110-140

47 A 9ct yellow gold opal and garnet ring, size N, 3.9 grams £50-75

48 A 9ct yellow gold gem set ring, size Q 1/2, 2.8 grams £60-80

49 A 14ct yellow gold diamond ring 0.20ct, size N, 3.2 grams £150-180

50 An 18ct yellow gold 5 stone diamond ring, 0.09ct, size P 1/2, 3.3 grams £140-180

51 A 22ct yellow gold wedding band, size O, 3.1 grams £150-180

52 An 18ct yellow gold 5 stone diamond ring, 0.10ct, size M 1/2, 2.5 grams £60-80

53 An 18ct yellow gold ruby and diamond ring, the ruby 0.15ct, the diamonds 0.03ct, size Q, 2.7 grams £80-120

54 An 18ct yellow gold ruby and diamond ring, the rubies 0.10ct, the diamond 0.05ct, size O 1/2, 3.2 grams
£80-120
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55 An 18ct yellow gold single stone diamond ring approx. 0.60ct, size P, 7.8 grams £300-400

56 An 18ct yellow gold ruby and diamond triple cluster ring, the rubies approx. 1ct, the diamonds 0.25ct, size K,
5.1 grams £400-500

57 An 18ct yellow gold 5 stone diamond ring, approx 0.8ct, size P 1/2, 3.1 grams £300-400

58 An 18ct yellow gold 3 stone diamond ring, approx 1.75ct, size R, 9 grams £400-500

59 An 18ct yellow gold princess cut emerald and diamond ring, the emerald 1.5ct, the diamonds each 0.50ct, size
Q, 4.4 grams ( photo centre pages ) £400-500

The shank is a little worn and the emerald has some visible inclusions but otherwise is in good condition

60 An 18ct yellow gold oval ruby and diamond cluster ring, the centre stone approx. 1ct, the 10 brilliant cut
diamonds 0.5ct, size M, 4.2 grams ( photo centre pages ) £1200-1500

The ruby and one diamond are scratched but otherwise in good condition

61 A 22ct yellow gold wedding band, size K, 2.3 grams £110-140

62 An 18ct yellow gold 3 stone diamond ring, 0.03ct, size J 1/2, 1.7 grams £40-60

63 Two 9ct yellow gold rings, size G and N 1/2, 4.5 grams £90-120

64 A 9ct yellow gold sapphire and diamond ring, size L, 2.6 grams £40-60

65 A 14ct yellow gold carved armorial intaglio signet ring, size N 1/2, 3.4 grams £100-140

The seal is cracked and has numerous small chips to the edges. The ring is otherwise in good condition. It is a
ladies signet ring.

66 A 15ct yellow gold ring, size L, 3 grams £90-120

The ring was originally set with 7 gem stones/opals, 1 opal remains

67 A 9ct yellow gold cameo set ring, size M and an in memoriam ditto (cut), 5.3 grams £40-60

68 An 18ct yellow gold diamond cluster ring, approx. 1.3ct, size J1/2, 4.2 grams £600-800

69 An 18ct yellow gold ruby and diamond cluster ring, the centre diamond 0.07ct, the pear cut rubies 1.8ct, size P,
4.8 grams £100-150

70 An 18ct yellow gold 7 stone ruby ring, approx 0.7ct, size L, 3.9 grams £60-80

Two of the rubies are scratched

71 An 18ct yellow gold ruby and diamond cluster ring, the centre ruby 0.75ct, the brilliant cut diamonds approx.
0.45ct, size K 1/2, 3.4 grams £200-300

The ruby is chipped and one diamond is chipped but otherwise is in good condition

72 An 18ct yellow gold diamond cluster ring approx. 0.5ct, size O, 3.7 grams £180-220

73 A,  yellow gold, testing as 9ct, garnet and diamond cluster ring, the centre garnet 3cts, the brilliant cut
diamonds 0.25ct, size J, 3.4 grams £100-150

Please note this ring tests as 9ct gold, not 18ct, as shown in the printed catalogue

74 A yellow gold, testing as 18ct, lapis lazuli ring with fancy shank and engraved monogram, size M, 9.1 grams
£600-700

75 An 18ct yellow gold graduated 5 stone diamond ring 1.2ct, size Q, 4.6 grams ( photo centre pages ) £800-1000

76 An 18ct yellow gold diamond ring, the centre stone 0.75ct, the 6 shoulder diamonds 0.02ct, size K, 3.9 grams
£400-500

77 An yellow gold, testing as 14ct, 5 stone mine cut diamond ring, 1.2ct, size K, 3 grams £250-300

78 An 18ct yellow gold princess cut emerald ring, approx. 0.50ct, size M 1/2, 2.7 grams £200-300

The emerald is chipped and most of the enamelled detail is missing

79 An 18ct yellow gold diamond and ruby ring, the 3 rubies 0.20ct, the 2 brilliant cut diamonds 0.10ct, size P, 3.4
grams £180-220
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80 An 18ct yellow gold 6 stone diamond ring 0.25ct, size Q, 2.6 grams £120-150

81 An 18ct single stone diamond ring approx 0.10ct, size P, 3 grams £60-80

82 A 9ct yellow gold signet ring size V, 4.1 grams £80-100

83 An 18ct white gold single stone diamond ring, the centre stone 1ct, the diamond shoulders approx. 0.03ct, size
R, 1.9 grams £400-500

84 An 18ct yellow gold single stone diamond ring approx. 0.02ct, size Q, 2.6 grams £60-80

85 An 18ct yellow gold sapphire and diamond ring, the sapphires 0.7ct, the diamonds 0.03ct, size O 1/2, 3 grams
£150-180

86 An 18ct yellow gold baguette cut emerald and diamond ring, the centre stone 1.5ct, the brilliant cut diamonds
0.4ct, size K, 4.7 grams £500-600

87 An 18ct white gold single stone diamond ring, approx. 0.70ct, the diamond shoulders approx. 0.05ct, size K,
2.4 grams £300-400

88 A 19th Century, yellow gold, testing as 18ct, 3 section ring, comprising rubies, sapphires, diamonds and seed
pearls, the rubies 0.20ct, sapphires 0.20ct, diamonds 0.50ct, the pearls 3mm each, size J, 4.1 grams £360-460

89 A yellow gold, testing as 14ct, single stone diamond ring 1.5ct, colour GH, clarity SI2, size T, 3.2 grams ( photo
centre pages ) £600-800

90 A yellow gold, testing as 14ct, diamond and emerald cluster ring, the brilliant cut diamonds 1.5ct, the Princess
cut emeralds approx. 0.25ct (2 missing and 6 chipped), size J, 4.7 grams £400-500

 Two emeralds missing and 6 chipped

91 A 9ct yellow gold ruby and diamond ring, the brilliant cut ruby 0.25ct, the 6 brilliant cut diamonds 0.07ct, size N,
3 grams £70-90

92 A 9ct yellow gold sapphire and diamond cluster size Q together with a ditto garnet and paste 3 stone ring size
Q, gross weight 4.6 grams £60-80

93 Three 9ct yellow gold rings including a quartz, citrine and carved coral, sizes H, R and P, 8. 2grams £80-100

94 A 9ct yellow gold signet ring size K 1.9 grams and a 14ct sapphire and diamond ring size N, 2.3 grams
£80-100

95 An 18ct yellow gold wedding band size O, 3.3 grams £130-160

96 A 9ct single stone diamond ring approx. 0.25ct, size L, 2.2 grams £60-80

97 An 18ct yellow gold 5 stone diamond ring approx. 0.3ct, size Q, 3.3 grams £80-120

98 An 18ct yellow gold diamond ring approx. 0.02ct, size S, 3.4 grams £80-120

99 A gentleman's 9ct yellow gold onyx ring size P, 6.5 grams £100-140

100 An 18ct yellow gold single stone diamond ring 0.25ct, size J, 2.2 grams £150-180

101 A 9ct yellow gold sapphire and diamond ring, the sapphires 0.30ct, the 9 diamonds 0.09ct, size N, 2.5 grams
£40-60

102 An 18ct yellow gold seed pearl, peridot and diamond ring, the diamond 0.10ct, size J, 1.7 grams £100-140

103 An 18ct 2 colour gold single stone diamond ring size P, 0.3ct, 5 grams £320-360

104 A 9ct yellow gold, pearl and diamond ring, the pearl 7mm, the diamonds 0.02ct, size O 1/2, 1.9 grams £40-60

105 An 18ct yellow gold ruby and diamond ring, the 2 rubies 0.06ct, the diamond 0.02ct, size M, 3.3 grams £60-80

106 A 9ct yellow gold double wedding band, size M, 7.5 grams £150-180

107 A 22ct yellow gold 3 stone diamond ring 0.09ct, size M 1/2, 2.6 grams £80-120

108 A 22ct yellow gold wedding band, size N, 3.4 grams £180-220

109 A 9ct yellow gold topaz set bug brooch, 60mm, 3.4 grams £40-60

110 A yellow gold, testing as 9ct, amethyst floral spray brooch 5.5 grams £40-60

111 A 14ct yellow gold Maltese cross pendant, 35mm, 7.9 grams £200-250
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112 An 18ct yellow gold ruby and diamond set floral spray brooch, the diamond 0.05ct, 50mm, 9.1 grams gross
£300-400

113 A 9ct yellow gold cultured pearl spray brooch, 40mm, 6.2 grams £100-150

114 A 9ct yellow gold oval portrait cameo brooch, 55mm x 45mm £100-140

115 A 9ct yellow gold moonstone and diamond cluster bar brooch, the moonstone 2ct, the 11 brilliant cut diamonds
1.6ct, 75mm, 7.8 grams £300-400

116 An yellow gold, testing as 18ct, diamond set pendant F C, 0.25ct, 4.7 grams £200-250

117 A gilt mounted green hardstone pendant 45mm £30-40

118 A 1931 9ct yellow gold enamelled Royal Masonic Hospital Governor's jewel with FH on the bar, 13.3 grams
£220-260

119 An Edwardian yellow gold, testing as 14ct, 8 jewelled bar brooch, 70mm, 45 grams, boxed £100-140

120 A jade and silver gilt pendant in the form of a butterfly 35mm £40-50

This pendant is in good condition

121 A 9ct yellow gold cultured pearl set clasp 25mm, 9.4 grams £50-70

122 A 9ct yellow gold oval amethyst and seed pearl brooch 24mm, 4.7 grams £70-90

123 A Victorian 9ct yellow gold circular cabochon amethyst pendant, 30mm, 11 grams £70-90

124 A Victorian 9ct yellow gold diamond star brooch, 37mm, approx. 1.75ct, 8.4 grams ( photo centre pages )
£300-400

125 A 14ct yellow gold cultured pearl floral brooch, 30mm, 6.1 grams £240-280

126 A Victorian 9ct 2 colour gold garnet set brooch, 30mm, 4.7 grams £80-120

127 A 9ct yellow gold seed pearl and enamelled brooch, a ditto sapphire and diamond brooch, 3.3 grams £60-80

128 A 9ct carved cameo portrait brooch 30mm x 25mm £30-40

129 An Edwardian yellow gold, testing as 14ct, enamelled and cabochon garnet pendant with hair back (1 gold dot
is missing), 20mm, 4.8 grams gross, together with 2 gilt lockets £100-150

130 A 9ct yellow gold amber effect bangle 6.75cm diam., 6.8 grams £140-180

131 An Edwardian 15ct yellow gold twist bangle, 5.5cm x 4.5cm, 9 grams £280-340

132 A 2 colour 9ct gold hollow bracelet, 18cm, 13 grams £260-300

133 A 14ct yellow gold amethyst bracelet, 1.0ct, 18cm, 10.9 grams £240-280

134 An Edwardian 9ct yellow gold garnet and diamond bangle, 5.5cm diam., 10.9 grams £200-250

Numerous dents to the bangle

135 A 9ct 2 colour gold bangle, 6.5cm diam, 12.9 grams £260-320

136 A 9ct 3 colour gold bracelet, 18cm, 5.6 grams £120-140

137 An 18ct white gold diamond set wavy bangle, 5cm diam., approx. 0.5ct of diamonds, 11.6 grams £260-320

138 A yellow gold, testing as 8ct, flat link bracelet with 3 gold charms, bracelet stamped Manning, 18cm, 30.7
grams £550-650

139 A 9ct yellow gold bracelet, 20cm, 9.8 grams £200-250

This bracelet is broken

140 A 9ct yellow gold engraved bangle 6cm diam., 8 grams £160-190

141 A 14ct yellow gold amethyst and diamond bangle, the amethysts 1.6ct, the diamonds 0.07ct, 6.5cm x 5.5cm,
14.9 grams £400-500

142 A 9ct 3 colour yellow gold necklace, 45cm, 10.7 grams £220-260

143 A 9ct yellow gold necklace, 60cm, 24.3 grams £400-500

144 A 9ct yellow gold chain, 36cm, with an Edwardian circular 15ct yellow gold amethyst and seed pearl pendant,
gross weight 5.6 grams £100-150
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145 A Welsh 9ct two colour gold floral necklace and chain 40cm, 7.6 grams £160-190

146 Two 9ct yellow gold necklaces 38cm, 5.1 grams £120-150

147 A 9ct yellow gold necklace 69cm and a ditto crucifix pendant 15.2 grams £300-350

148 An 18ct yellow gold necklace 39cm, 6.5 grams £260-320

149 A 14ct yellow gold necklace set with 2 pear cut amethysts 2.0ct and 5 brilliant cut diamonds 0.03ct, 40cm, 10
grams £200-300

150 A 9ct yellow gold flat link necklace with T-bar, 40cm, 21.3 grams £300-400

151 A 9ct yellow gold bracelet 18cm, 3.3 grams £75-95

152 An 18ct yellow gold tie pin in the form of a Grecian mask 4.7 grams £180-220

153 A pair of yellow gold, testing as 8ct, engraved cufflinks, each with a Chinese character, gross weight 10.6
grams £200-250

154 A pair of 9ct yellow gold enamelled octagonal cufflinks 6.9 grams £140-180

155 A pair of 14ct two colour gold pierced hoop earrings, 8.2 grams £250-300

156 A pair of 9ct yellow gold octagonal pierced ear clips, 5.5 grams £120-150

158 A 9ct yellow gold St Christopher pendant and a ditto cross pendant 4.5 grams £90-120

This items weighs 4.5 grams, not 12.7 as shown in the printed catalogue

159 A 9ct yellow gold engine turned tie clip, 7.6 grams £140-180

160 A yellow gold, testing as 14ct, turquoise set 1902 brooch 2.6 grams and an opal set tie pin 0.7 grams £60-80

161 A pair of 18ct yellow gold diamond ear studs 0.03ct, 0.6 grams and a pair of peridot 9ct earrings 1.3 grams
£40-60

162 An arts and crafts style 9ct yellow gold hammer pattern circular hat pin 9 grams including steel pin £100-140

163 Three 9ct yellow gold wedding bands, sizes L, N 1/2 and O 1/2, together with a pair of 2 colour gold earrings,
4.5 grams £80-100

164 Two pairs of 9ct yellow gold ear studs, 2.5 grams gross £40-50

165 A pair of 9ct yellow gold ear clips, a charm, brooch, cross pendant and stud, 6.7 grams £80-100

166 A pair of 14ct yellow gold pierced charms, 4.4 grams £130-160

167 A 9ct yellow gold crystal mounted ring size R 1/2 and a pair of ditto ensuite ear drops, gross weight 14.8 grams
£240-280

168 A 9ct yellow gold garnet set necklace 40cm, a 9ct pendant and a pair of emerald set ear studs, gross weight
6.7 grams £70-90

169 Two 9ct yellow gold hardstone pendants and a pair of ditto ear studs, 6.2 grams gross £50-75

170 A pair of Victorian painted porcelain gilt drop earrings and minor studs £50-60

171 A 9ct yellow gold bar brooch, 3 chains (a/f) and a charm in the form of an anchor, 4.4 grams £90-120

172 A 9ct yellow gold opal necklace and a pair of gem set ear clips 3.4 grams £50-75

173 A 9ct yellow gold heart shaped ruby and diamond ring, size K 1/2 and a pair of opal ear studs, 2.6 grams
£40-60

174 A pair of 14ct yellow gold amethyst ear studs and a gold mounted hardstone pendant, gross weight 6.4 grams
£80-100

175 A yellow gold, testing as 8ct, circular engine turned pendant with Chinese characters on a ditto 40cm chain,
8.0 grams £240-260

176 A 14ct white gold cultured pearl and diamond pendant, the pearl 7mm, the diamond 0.03ct, 0.9 grams
£100-140

177 A 9ct yellow gold Masonic fob on a 2 colour gold plated chain, the pendant 2.3 grams £40-50
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178 An 18ct yellow gold 7 stone diamond ring approx. 0.03ct, size M, 1.6 grams and a 9ct pasted set ditto size M,
1.9 grams together with 2 studs and an ear clip, gross weight 4.6 grams £70-90

179 A 9ct yellow gold bar brooch 1.6 grams and a 9ct yellow gold amethyst set tooth pick, gross weight 4.5 grams
£60-80

180 A triple strand of double knotted cultured pearls with silver clasp 46cm £50-70

181 A Victorian garnet and hardstone necklace 150cm £100-150

182 A double strand cultured pearl necklace with an 18ct white gold and diamond set clasp, stamped Manning,
each pearl 5mm, the diamonds approx. 0.07ct, 60cm £280-340

183 A CHOW TIA FOOK 18ct white gold and diamond floral necklace comprising 51 brilliant cut diamonds (14 x
0.03ct, 31 x 0.05ct and 6 x 0.10ct, approx. 2.50ct) 43cm long, 12 grams ( photo centre pages ) £3000-4000

184 An Edwardian silver brooch and other items of silver jewellery, gross weight 39 grams £40-60

185 A mid-century silver necklace and other items of silver costume jewellery, 142 grams £40-60

186 A Continental filigree orchid brooch and other items of silver  jewellery, gross weight 100 grams £50-60

187 An Arts and Crafts style silver necklace, a lapis lazuli pendant, a carved hardstone floral pendant and other
items of of Continental silver jewellery, gross weight 100 grams £50-60

188 A silver and amethyst bracelet and a silver and gold embellished opal set bangle, gross weight 29.9 grams
£100-140

189 A Norwegian silver and guilloche enamel brooch, life saving medallion and other items of silver  jewellery,
gross weight 116 grams £50-70

190 A lady's silver and enamelled bracelet, 4 brooches and a hound tie pin, 48 grams £50-70

191 A double strand of cultured pearls with 14ct yellow gold clasp, 40cm, together with a pair of 18ct gold and
cultured pearl ear clips £80-100

192 A Pandora bracelet with 17 silver charms, gross weight 82 grams £40-60

193 A silver charm bracelet and other items of silver costume jewellery 64 grams £60-80

194 A 925 standard silver double wedding band set with a brilliant cut diamond 0.03ct, 12.5 grams, size K 1/2
£50-70

195 A pair of 9ct yellow gold hoop earrings 0.5 grams, a silver bracelet, a pair of gilt earrings and a gilt ring £40-50

196 Two 9ct yellow gold sapphire set rings, sizes K and N, 3.7 grams together with 4 silver rings sizes M, M, O and
O £100-140

197 A stylish silver articulated bracelet, a nugget style bracelet and a flat link necklace, 330 grams £100-140

198 A pair of silver cufflinks and other items of silver costume jewellery 364 grams £80-120

199 A 14ct yellow gold diamond ring, the centre oval 0.50ct and the 2 pear shaped diamonds 0.20ct, size J, 4.2
grams £400-500

200 An Edwardian 18ct yellow gold 8 stone diamond cluster ring, the 8 brilliant cut diamonds approx. 0.20ct, size
K, 2.5 grams £100-140

201 A pair of 9ct yellow gold engraved cufflinks decorated with birds and flowers 4.7 grams £80-120

202 A pair of 9ct yellow gold sapphire and diamond half ear rings 1.7 grams £50-75

203 A carved purple glass portrait brooch with metal mounts 5cm £40-60

204 A string of natural turquoise beads 41cm and a coral string of beads 16cm £40-60

205 An Indian repousse silver urn shaped pepper decorated with formal flowers 9cm, 102 grams £40-60

206 Two Russian silver and enamelled silver spoons with spiral stems, the reverse bowl decorated with a crest and
a couple in a garden setting, marked 84 and JA, 13cm £150-200

There are very minor chips to both
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207 A Victorian silver globular teapot with formal engraved decoration, having a fruitwood finial Birmingham 1874,
maker Elkington & Co., 692 grams £260-320

208 A stylish silver vase with ribbed base, initialled M around the base, London 1999, 20cm,  maker Mappin &
Webb, 604 grams ( photo centre pages ) £300-400

209 A Russian silver and enamelled tot marked 916 with 3 colour dot decoration, 9cm £100-150

210 A pair of Victorian repousse silver dishes decorated with scrolls and flowers, Glasgow 1895, 14cm, maker
George Edward & Sons, 238 grams £200-300

211 A Sterling silver shell shaped dish numbered 9174, 22cm, 174 grams £80-100

212 A Victorian repousse silver shallow dish, Sheffield 1886, 27cm, 284 grams £150-180

213 A Russian silver and enamel paperknife in the shape of a dagger and scabbard with chain and waist clip
numbered 84 AA, 19cm ( photo centre pages ) £150-180

214 A Queen Anne style silver hot water jug with ebony mounts Birmingham 1926, 19cm, 484 grams £150-180

215 A silver salver with Chippendale rim and scroll feet with presentation inscription Sheffield 1965, 25cm, 458
grams £200-300

216 A Victorian repousse silver helmet shaped cream jug with vacant cartouche and square base London 1900,
13cm, 158 grams £50-75

217 A pair of Indian repousse silver goblets with snake stems and circular bases 16cm, 362 grams £100-140

218 A pair of stylish silver tapered candlesticks with spread foot, London 1999, 23cm, maker Mappin & Webb, 670
grams ( photo centre pages ) £300-400

219 A pair of Continental silver 925 figures of standing knights with articulated visors and cabochon garnet bases
stamped KL, 11cm, 356 grams ( photo centre pages ) £300-400

220 A Victorian novelty silver 3 piece cruet in the form of Humpty Dumpty, gilt interiors, raised on ball feet, 5cm,
London 1864, maker Cornelius Desorneaux Saunders and James Francis Hollings 46 grams ( photo centre
pages ) £180-220

221 A silver hammer pattern crescent shaped vase with splayed foot, London 1999, maker Mappin & Webb, 15cm,
410 grams £180-220

222 A silver hip flask 9cm, 114 grams, rubbed marks £60-80

223 A pair of cast and pierced Victorian silver spirt labels - Gin and Rum, maker George Unite, Birmingham 1842,
5cm £50-75

224 A silver Art Deco style cream jug and sugar bowl with ribbed decoration, maker Mappin & Webb, Birmingham
1998, 260 grams £100-150

225 A set of 7 Continental silver 835 coasters, 10.5cm and a ditto 12cm, 308 grams £100-150

226 A 925 standard silver cast and pierced basket decorated with swags and festoons, 15cm, 166 grams £80-100

227 A William IV silver fiddle pattern ladle with armorial London 1834, 248 grams £100-140

228 A silver Chippendale style card tray with hoof feet and presentation inscription, London 1987, 15cm, 156
grams £60-80

229 A Victorian 4 piece travelling silver communion set comprising challis, paten, pyx and glass holy water bottle,
cased, London 1874, weighable silver 122 grams £80-120

The travelling case is damaged

230 A silver Armada dish with engraved inscription, London 1989, 11cm, maker Comyns, 94 grams £40-60

231 A Chinese silver pen (lacking nib), 2 spoons and a thimble, 56 grams £30-40

232 An Art Deco silver engine turned cigarette case with engraved monogram and inscription, 10cm x 8.5cm,
Birmingham 1937, 116 grams £40-60

Page 9/54



233 An Art Deco silver engine turned cigarette case with monogram 10cm x 8cm, 112 grams £40-60

234 A silver Armada dish 8.5cm, maker Comyns and a pedestal dish Birmingham 1996, 86 grams £40-50

235 A pair of Russian silver circular table salts, numbered 84, 6cm, 94 grams £30-40

Both are dented

236 A pair of silver baluster dwarf candlesticks, London 1977, 12cm £30-50

237 A pair of Edwardian silver napkin rings, Glasgow 1909, maker George Edward & Sons, cased, 70 grams
£40-50

The rings are in good condition and have clear hallmarks. One is engraved with the initials W.A.K.G. 
There is some wear to the exterior of the case.

238 A silver octagonal ink stand with pen tray on claw and ball feet, Birmingham 1918, maker Henry Matthews,
14cm, 368 grams £100-150

239 An Arts and Crafts style repousse silver circular dish Sheffield 1920, maker William Turner & Co., 20cm, 270
grams £140-180

240 An Art Deco silver engine turned rectangular cigarette box 18cm, rubbed marked, gross weight 584 grams
£90-120

241 A silver engine turned cigarette case Birmingham 1927, 8cm x 6.5cm, 68 grams £40-50

242 A silver rattle with mother of pearl teether, napkin ring, 2 pill boxes, sugar tongs and a brooch, 49 grams
£40-50

243 A rectangular Continental silver 835 cigarette box with engraved inscription, 11cm x 9.5cm £40-50

244 A pair of pierced silver cup holders London 1920, 172 grams £50-75

245 An Art Deco silver engine turned cigarette box 18cm x 9cm, gross weight 432 grams £60-80

Numerous dents to this lot

246 A silver rectangular cigarette box Birmingham 1928, 11cm x 9cm £40-50

There are numerous dents to the box

247 A pair of silver 5 bar arched toast racks, Sheffield 1919, 7.5cm, 84 grams £40-60

The handles differ slightly but both racks are in good condition and have clear marks..

248 A silver Queen Anne style octagonal sugar shaker, Birmingham 1975, 17cm, 152 grams £50-75

249 A Georgian style silver coaster Birmingham 1993, 12cm, a ditto photograph frame and a silver bangle (48
grams) £40-60

The coaster and the bangle both have some small surface scratches and the silver front on the frame is rising
slightly in the bottom corners. All items are otherwise in good condition and have clear hallmarks.

250 A Victorian silver cream jug with shell, egg and dart decoration London 1835, 224 grams £60-80

251 A silver circular ashtray Birmingham 1973, a cream jug, 144 grams £40-60

252 A pair of Victorian silver fiddle and thread pattern ladles with armorials, London 1851, 156 grams £40-60

253 A set of 12 silver dessert eaters, London 1857, gross weight 1034 grams including loaded handles £150-200

254 A pair of Victorian repousse pierced silver spill vases decorated with flowers and scrolls, engraved monogram
Chester 1898, 22.5cm, with later blue glass liners, 1004 grams gross including the weighted bases ( photo
centre pages ) £300-400

255 A Victorian novelty silver scent bottle in the form of a double headed owl with glass eyes and silver cap,
London 1891, maker Sampson Mordan and Co., 4.5cm ( photo centre pages ) £800-1000

This lot is in good condition having no damage and clear hallmarks to both body and lid.

256 A Russian silver and enamel tea cup, saucer and spoon with pale blue ground and scrolling red, blue and dark
blue and white flowers, marked 1896 84 GK, the spoon marked 84 AA ( photo centre pages ) £300-400
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257 A Georg Jensen silver bowl with fancy acanthus base numbered 424 A 16.5cm, 248 grams ( photo centre
pages ) £300-400

258 Two pairs of silver knife rests London 1849 and Birmingham 1913, 138 grams £70-90

All of the rests are slightly bent. The London pair have worn engravings at one end. All are otherwise in good
condition.

259 A silver mounted glass toddy decanter Birmingham 1921 with a ditto whisky label 13cm £60-80

This lot is in good condition and has clear hallmarks.

260 A Continental 835 standard silver rectangular photo frame 15cm x 10cm and a ditto 16cm x 12cm £30-40

261 A silver 2 handled trophy cup Sheffield 1938 10cm and a set of 6 Edwardian silver teaspoons Sheffield 1910,
198 grams £40-60

262 A Continental silver beaker with presentation inscription 7cm, 60 grams £30-40

263 An Edwardian silver  bowl with demi-fluted decoration on pad feet Birmingham 1903, 10cm, 78 grams £35-45

264 A set of 6 silver and gilt cocktail sticks with cockerel terminals £30-40

265 A Continental silver 2 handled pot with bead handles 4.5cm, a napkin ring, pair of sugar nips, 2 spoons, spirit
label, 3 thimbles, cigar cutter and 12 cocktail sticks, gross weight 176 grams £60-90

266 A cast silver caddy spoon with vinous decoration Birmingham 1975, 11.5cm, 34 grams £30-40

267 A circular silver trinket box London 1977, maker Christian St John Ltd., 5cm, 76 grams £50-70

268 A silver tapered engraved tot with gilt interior London 1977, maker Christian St John Ltd., 6cm, 96 grams
£60-80

269 A Danish silver hammer pattern beaker with engraved inscription 9cm, 44 grams £30-40

270 A silver mounted mallet shaped decanter with mushroom stopper London 1939, 24cm £40-60

271 A silver plated  pocket telescope 6cm, a silver and enamelled stamp holder, 3 brooches and other curios
£80-100

272 An Edwardian circular silver inkwell with wavy rim Birmingham 1902, 7cm £40-60

Numerous dents to the inkwell

273 A circular silver capstan inkwell of plain form Birmingham 1997, 9cm, weighted £40-60

274 A silver plated mounted tapered glass travelling decanter in a leather case 22cm £40-60

275 A set of 6 silver presentation teaspoons Sheffield 1933, cased, 82 grams £30-50

276 A pair of Victorian repousse silver circular bon bon dishes Birmingham 1898, 6cm, a ditto 12cm, a shoehorn,
charm and spoon, weighable silver 82 grams £40-60

277 A set of 6 silver engraved teaspoons Sheffield 1924 and 6 cake forks Birmingham 1934, cased, 200 grams and
a set of 6 silver handled butter knives £50-75

278 A Victorian style rectangular engraved silver snuff box with scroll decoration and vacant cartouche,
Birmingham 1980, 6.5cm, 56 grams £60-80

279 A Victorian style silver rectangular engraved snuff box with scroll decoration and vacant cartouche Birmingham
1980, 4.5cm, 28 grams £40-60

280 An Edwardian silver pepperette Birmingham 1900, 1 other and a mustard frame, 68 grams £30-50

281 A Queen Anne silver double ended bone marrow scoop, London 1706, 23.5cm, 50 grams £150-180

The end of the scoop is engraved the initials F.C. It is in good condition.

282 A Charles II  silver triffid spoon with rat tail bowl and engraved monogram RHE, rubbed date letters, maker
Thomas Allen IV, 19.5cm ( photo centre pages ) £300-400

283 A pair of George IV silver fiddle pattern serving spoons with shell terminals and engraved monogram,
Newcastle 1824, maker John Walton, 142 grams £60-80
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284 A Victorian silver Kings pattern serving spoon with engraved armorial London 1851, a similar dessert spoon
and fork and 2 Georgian silver dessert spoons, 352 grams £160-190

285 A George III silver serving spoon with engraved decoration and armorial, Dublin 1766 and 2 Georgian table
spoons, rubbed marks, 256 grams £120-150

286 A George III silver basting spoon with engraved initial London 1806, 102 grams £60-80

287 A silver tot of plain form London 1978, 6.5cm and a smaller ditto 4.5cm, 124 grams £40-60

288 A pair of silver preserve spoons Sheffield 1911, a collection of mixed spoons and forks, 630 grams and 6 silver
handled implements £200-250

289 A Victorian silver vesta case with engraved monogram Birmingham 1896, 2 others and a silver fob, gross
weight 72 grams £40-60

290 A pair of Georgian style silver candlesticks with waisted stems on weighted scroll bases, having an engraved
inscription, Birmingham 1965, 25cm £360-420

One stick is slightly bent

291 A silver cream jug with S scroll handle and ditto pedestal sugar bowl Birmingham 1939, 120 grams £50-70

292 A silver sauce boat Birmingham 1915 and 1 other with rubbed marks, 98 grams £50-70

293 A silver sugar bowl on pad feet, rubbed marks and 3 spoons, 158 grams £50-75

294 A pair of silver engine turned napkin rings Sheffield 1940 and 1 other, 100 grams £50-75

295 An Indian silver filigree model of 2 Oxen pulling a wagon 15cm, 166 grams £60-80

296 Five German silver fiddle pattern tea spoons 94 grams £30-50

297 A set of 6 silver fiddle pattern teaspoons with monogram, London 1850, together with a collection of spoons -
mixed makers and dates, 368 grams £120-150

298 A Chinese silver teaspoon, a pair of cufflinks, 2 pocket knives, a watch and a charm £30-40

299 A pair of Edwardian silver novelty knife rests in the form of Dachshunds rubbed marks 8cm, 68 grams £40-60

300 An octagonal silver ink stand with beaded rim and mounted glass inkwell Chester 1920, 25cm, the base 202
grams £90-120

301 A silver mounted glass inkwell Birmingham 1920, 4.5cm, 2 others with silver mounts and a silver mounted
toilet bottle £40-60

One of the 2 others is chipped

302 An Edwardian silver napkin ring Sheffield 1901, 3 others, 3 spoons, 2 bangles, a bracelet, shoe horn, a cigar
piercer and a 2 coloured plated purse, weighable silver 172 grams £60-80

303 An Edwardian novelty silver pin cushion in the form of a standing pig 5cm, 2 small silver photo frames, a
cheroot collar, ink well and a plated vesta £40-60

304 An Edwardian silver mug with S scroll handle, a spill vase, mounted cup, brush, mirror, jam spoon and salt,
weighable silver 134 grams £60-80

305 An oval silver salver with Chippendale rim and presentation inscription Birmingham 1953, maker Barker
Brothers Silver Ltd., 41cm, 1398 grams ( photo centre pages ) £500-600

306 A Victorian silver posy vase with wavy rim, London 1898, 16cm, a ditto, pair of silver sugar nips, 2 silver
spoons, 6 enamelled silver teaspoons (4 bruised) and a plated mounted Dachshund pin cushion (broken tail)
£40-60

307 A pair of silver shell shaped table salts Chester 1912 5.5cm, 18 grams, cased £30-40

308 Two German 835 standard silver cups 140 grams, 8cm and 7cm £35-45

309 A German 800 standard silver egg cup, a hand bell and 4 tots £40-60

310 A German 830 standard silver octagonal dish, ditto ashtray and an engine turned vesta, gross weight 136
grams £50-70
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311 A Continental silver wheelbarrow 14cm, an oval pill box and a filigree ditto, gross weight 88 grams £40-50

312 A Chinese repousse silver match box sleeve decorated with a dragon and bamboo 6cm £30-40

313 A Continental silver boat shaped table salt 10cm and a fluted vase, weighable silver 58 grams £30-50

314 A silver 7 bar toast rack on ball feet Sheffield 1925, 15cm, 244 grams £80-120

315 A George III silver teaspoon Newcastle rubbed marks together with a collection of mixed spoons, different
makers and dates, 322 grams £100-150

316 Three early Georgian silver Old English pattern table spoons with armorials, rubbed marks, 180 grams
£100-140

317 A George III silver ladle London 1792, 2 others, 432 grams £100-140

318 A George III silver table spoon London 1784, maker Hester Bateman, engraved with an armorial and initial, 66
grams £40-60

319 A pair of George III silver fiddle and thread pattern table forks London 1780, 3 other forks, 378 grams
£120-160

320 Three Scottish provincial silver Old English dessert spoons with engraved initial, date and letters rubbed,
maker Daniel McLean Perth and a similar tea spoon 98 grams £100-150

Image of marks added.

321 An Indian repousse silver plaque decorated with birds and flowers 17cm, ditto octagonal box 128 grams
£40-60

322 An Eastern white metal and copper prayer wheel, a mounted bowl, box on chain and bracelet £40-60

323 A 5 piece silver cruet and spoon, Birmingham 1927, 160 grams £60-80

324 A Victorian silver 2 handled sugar bowl London 1865, 2 napkin rings, a dish and mounted shaker, weighable
silver 206 grams £60-80

325 A George IV silver table spoon London 1827, a set of 6 tea spoons, 6 coffee spoons, a spoon, fork, mustard
spoon and whalebone handled punch ladle, weighable silver 242 grams £70-90

326 A German silver sardine stand and cover (lacking glass box), stamped FOEHR,  with sea serpent handle, 344
grams £120-160

327 A German 830 standard silver dressing table set comprising pin tray, 2 lidded toilet jars, 4 clothes brushes, hair
brush, mirror, nail buffer, scissors, comb back and 2 nail implements £80-120

328 A German 835 standard silver hammer pattern bowl on ball feet, 28cm, 336 grams £80-120

329 A Continental silver 2 handled oval bowl 27cm, 146 grams £50-75

330 A German cast silver 2 handled bowl stand with acanthus handle, mask knees and scroll feet, marked FOEHR,
32cm, 630 grams £300-400

331 A German 800 standard silver rectangular photograph frame, 29cm x 23cm £80-100

332 An Art Nouveau pierced circular silver vase with floral decoration on ball feet, Sheffield 1904, maker Roberts
and Belk, 19cm, 226 grams £150-180

Numerous dents to the silver

333 A matched set of 6 George III silver table spoons with initial, Birmingham 1814 (5) and Birmingham 1814 (1),
352 grams £120-150

334 A set of 5 Victorian silver fiddle pattern dessert spoons with engraved armorials, London 1856 and 2 similar,
London 1855, 400 grams £140-180

335 A set of 6 Old English pattern dinner forks with engraved armorial, London 1856, 392 grams £140-180

336 Three George III table silver table spoons with engraved initial, London 1808 and 1830, 212 grams £70-90

337 A pair of George III silver sugar nips and a collection of spoons, 320 grams £120-150
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338 A silver backed 3 piece dressing table set with hand mirror, clothes brush and hair brush, Birmingham 1949, a
silver photograph frame 19cm Birmingham 1916 and a silver mounted toilet jar Birmingham 1907 £50-75

339 A silver sauce boat Birmingham 1933, a mustard, square ditto, pepper, bon bon dish and mounted coaster,
weighable silver 216 grams £70-100

340 A George IV circular Blue John and silver mounted box, rubbed marks Sheffield 1799 or 1803, 6cm diam. (
photo centre pages ) £120-150

There are chips, cracks and fracture lines to the lid and base.

341 Three Continental silver and enamelled table salts, 2 decorated with a band of flowers, 1 with polka dots, all
with clear glass liners, 94 grams, 5cm £40-60

342 A silver mounted green glass scent bottle London 1860 8cm, ditto 7cm and a faceted ditto Birmingham 1899
6cm £40-60

343 A Victorian cylindrical scent bottle, Chester 1883, 6cm, an engraved ditto London 1896, 6cm and a ditto with
hinged lid Birmingham 1899, 5cm £60-80

344 A Victorian silver mounted cut glass tapered scent Birmingham 1899, 9cm and an unmarked ditto 11cm
£50-60

345 A Victorian silver mounted cut glass scent Birmingham 1894, 8cm, an unmarked ditto 8.5cm and 1 other 10cm
£40-50

346 A Victorian silver faceted blue and clear glass scent, rubbed marks, 9cm, a circular ditto 7cm, an overlaid ditto
6.5cm £40-60

347 A Victorian basket weave effect coloured glass scent with repousse silver cover 10cm £30-40

There is a chip to the base and the lid is split

348 An Edwardian silver mounted ruby glass faceted scent bottle 4cm, a circular flattened ditto 5.5cm and a clear
glass ditto 7cm £40-60

349 A Victorian silver mounted cylindrical cut glass red and clear glass scent bottle with repousse floral lid and
monogram Birmingham 1876, 6cm £40-60

Minor chips

350 A Victorian silver mounted flat glass scent bottle with silver lid London 1865, 12cm, a tapered ditto with
repousse lid 11cm £40-50

351 An Edwardian silver mounted cylindrical scent bottle Chester 1907, 5.5cm, a triangular ditto 11cm and a
circular ditto 6cm £40-50

352 A Victorian opaque glass scent with repousse silver lid Birmingham 1893 8cm, a flattened ditto with brass
mount and a faceted gilt glass ditto 15cm £40-50

353 A Victorian silver mounted blue glass tapered scent, rubbed marks (chipped), 10cm, a double ended ditto
(unmarked) 10cm and a brass mounted ditto 10cm £40-50

354 A silver plated Menorah, 8 branched candelabra 32cm £30-40

Wear to silver plate

355 A 1977 silver ingot and chain, 2 napkin rings and a spoon 67 grams £30-40

356 An Edwardian silver mounted shallow glass dish, rubbed marks, 8cm £30-40

357 Paul Storr, a George III silver tea spoon with shell back bowl London 1818, 36 grams £70-90

358 A silver Albert 28cm, 32 grams £30-40

359 A late 19th Century Continental micro mosaic brooch in the form of a cross with a dove and flowers 8cm
£40-60
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360 A canteen of Arthur Price silver plated cutlery comprising 12 dinner knives, 12 dessert knives, 12 dinner forks,
12 dessert forks, 12 cake forks, 12 coffee spoons, 12 tea spoons, 12 dessert spoons, 8 table spoons, a pair of
servers, 12 soup spoons, 12 fish knives, 12 fish forks, a cheese knife, cake slice, a small and a large ladle,
contained in a mahogany finished canteen £100-150

361 A silver cylindrical candlestick with ring turned decoration, converted to electricity, Birmingham 1923, 45cm,
loaded base £100-150

362 A pair of modern 5 light silver plated candelabra on tapered stems 27cm £40-50

363 A silver plated ink stand with brass mounted square ink wells, pen rest and figure of a golfer, raised on ball feet
34cm, Made by Merchants Ltd. £30-50

There is extensive wearing to the plated decoration

364 An Edwardian silver plated 6 bottle cruet on bun feet 20cm £30-40

365 An Adam style circular silver plated tureen and cover with ladle 32cm £40-60

366 An Edwardian silver plated 2 handled serpentine tray with engraved monogram 64cm £40-60

367 A canteen of Arthur Price silver plated cutlery for 12 (149), contained in a mahogany finished canteen £60-80

368 An Edwardian oval silver plated engraved biscuit barrel on claw and ball feet 23cm £40-60

369 A Victorian silver mounted walking cane, London 1860 £30-50

370 A silver quaiche Birmingham 1976, 16cm, 113 grams together a commemorative coin and silver fruit knife
£60-80

371 A Victorian gilt mounted faux malachite propelling pencil 8cm £50-60
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Coins

451 A George V half sovereign 1904 £220-260

452 A George V half sovereign 1914 £220-260

453 A George V sovereign 1910 £440-480

454 A George V sovereign 1913 £440-480

455 A George V sovereign 1919 £440-480

456 A George V sovereign 1926 £440-480

457 A 1977 Christmas silver medallion, a commemorative crown, 1 other and 2 silver necklaces 93 grams £40-50

458 A quantity of pre 1947 coins including 1889 crown, half crowns, florins, half florins, half crowns, sixpences,
shilling, threepences, 677 grams £200-250

459 A quantity of pre 1947 coinage including 2 shillings, 1 shilling, threepenny bits, 174 grams £50-75

460 An 1895 crown, an 1836 half crown, a George II 1758 sixpence, a George III 1818 sixpence and other minor
coinage £60-80

461 A collection of 32 Great Britain and Northern Ireland uncirculated coin sets 1970 (3), 1971 (3), 1972 (3), 1973
(3), 1974 (3), 1975 (3), 1976 (3), 1977 (3), 1978 (3) 1979 (3) and 1980 (2) £50-80

462 Three United Kingdom proof coin sets 1983,1987 and 1988 minor crowns and coins £40-50

464 A 2009 Britannia two pound coin, a 2010 ditto, a five pound 1926 silver crown, a 2015 Britannia five pound
coin and a 1995 silver commemorative two pound coin, 155 grams £50-70

465 Two 2001 silver proof commemorative Victorian five pound crowns, a 2016 proof five pound silver
commemorative coin and a 2015 proof five pound silver coin  all cased and 3 other silver commemorative
coins, 147 grams £50-70

466 An 1872 second head sixpence and 10 others £40-50

467 A Ferdinand of Spain 1547 coin together with a Byzantine copper coin and other minor world coins £40-60

468 An album of sixpences including Edward VII 1902, George V, George VI, Elizabeth II £60-80

469 A Charles II 1687 two pence and 4 other coins £30-40

Image of reverse added.

470 A 1977 silver commemorative crown, 2 silver commemorative crowns and 3 silver proof one pound coins, all
cased, 111 grams £40-60

471 Bank notes, a run of consecutive one pound bank notes, Chief Cashier David H F Somerset  DW53649861 to
DW53649870 (10), ditto Chief Cashier John B Page HY40466409 to HY40466418 (10) and ditto Chief Cashier
John B Page A24832559 to A24832568 (10), unused £40-60

472 British bank notes, non sequential, ten shilling notes (10), one pound notes (15), five pound notes (2), mainly
used £40-50

473 Japanese Bank Notes 1 cent (2) 50 cent (1) 1 rupee (2) 10 rupees(1) 100 rupees (1) all worn £30-40
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Clocks and Scientific Instruments

501 A fusee gut driven, striking on gong skeleton clock in the form of a cathedral, having a 16cm pierced metal dial
with Roman numerals, raised on an oval marble base 43cm h x 28cm w x 22cm d, complete with pendulum,
key, extra bell and glass dome ( photo centre pages ) £100-200

The Roman numerals to the dial have been repainted, the clock is in working order, minor chips to the marble
base and to the base of the glass dome

502 A 19th Century French 8 day striking carriage clock with 6cm enamelled dial, Roman numerals, the back plate
numbered 2034, contained in a gilt metal case, complete with key 12cm h x 9cm w x 7cm d £50-75

The clock is currently running, case requires a polish, the platform base has been replaced

503 Richard Smith of Newport, an 18th/19th Century 8 day striking longcase clock, the 29cm brass arched dial
marked Richard Smith Newport, having a subsidiary second hand, calendar aperture and polished steel hands,
contained in an oak case 191cm h, complete with pendulum, weights and key, section of cross banding
missing to the door, split to base of the trunk £60-80

504 A wire driven fusee wall clock, the 30cm repainted dial with Roman numerals and marked Winterhalder
London with 10.5cm plain back plated, contained in a mahogany case, complete with pendulum and key (
photo centre pages ) £120-150

The clock is currently running, the dial has been repainted

505 Schatz, a Georgian style chiming bracket clock with 13cm gilt dial, silvered chapter ring, Roman numerals,
contained in a walnut case 24cm h x 19cm w x 14cm d £50-75

The clock is currently running, there is no key

506 Thwaites and Reed, a limited edition "The Athenase" skeleton clock no.229 of 1000, having a silvered dial with
Roman numerals, striking on a bell, complete with pendulum, dome, receipt and certificate 20cm £100-150

507 A 19th Century French 8 day striking carriage clock, the 6cm dial with Roman numerals, striking on a gong,
contained in a gilt metal case 12cm h x 8cm w x 7cm d, complete with key and spare cog £50-75

There is a replacement platform, the dial is in need of a clean

508 Japy Freres,  a French 8 day striking mantel clock with Sevres style floral porcelain dial, contained in a gilt
spelter case supported by a figure of a lady depicting The Harvest, the black plate numbered 15911 31658, the
case marked 42 Brunfaut £50-75

The clock is currently running, there is no pendulum or key 25cm h x 30cm w x 10cm d.

509 Gibson Alnwick, a 19th Century 8 day longcase clock, the 33cm painted dial decorated a figure of a seated
fisher woman and floral spandrels, with subsidiary second hand and calendar hand, contained in an oak case
236cm h, complete with pendulum and weights £60-80

The finials and brass fittings to the hood are replacements

511 A 19th Century French 8 day carriage alarm clock with circular circular porcelain dial with Arabic numerals,
contained in a gilt metal gorge case, the top marked WS to Claude Shoolbred November 1st 1890 15cm h x
9cm w x 8cm d, complete with key £80-120

The clock is currently running, the platform has been replaced

512 A 19th Century French 8 day striking mantel clock, the 11cm enamelled dial with Roman numerals, striking on
a bell, the back plate marked 17719, contained in a 2 colour marble case, complete with pendulum and key,
30cm h x 50cm w x 15cm d £70-90

Clock is currently running, some light chips to the case in places
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513 A 19th Century French 8 day carriage timepiece with 5.5cm enamelled dial, Arabic numerals, contained in a
gilt metal case complete with key 12cm h x 8cm w x 6cm d £40-60

Clock is not running, it has its original platform, both the case and movement require a clean

514 Ansonia Clock Company, an American 8 day striking 4 glass clock with 10cm enamelled dial, Roman numerals
and visible escapement, striking on a gong, contained in a gilt 4 glass case 42cm h x 22cm w x 19cm d,
complete with 2 pendulums and 2 keys £60-80

Clock is currently running, there are 2 cracks to the enamel beneath the winding holes

515 A 1930's French timepiece with 7cm arched silvered dial, Roman numerals, contained in an arched blue
chinoiserie style case decorated figures and buildings 15cm x 10cm x 9cm £50-75

Currently running, minor paint loss to high points, some cracking to the paint on the base of the right hand
panel

517 A gentleman's, rare Breitling Emergency wristwatch contained in a 43mm titanium case, having micro
antennas for aviation emergency frequency, emergency reference E56321 with apertures for digital displays at
6 and 12 o'clock, with luminous 3, 6, 9 and 12, having silvered baton hands, the case with a 4 screw back with
calibrated bi-directional bezel, the micro antennas between the lugs at 12 and 6 with signed clasp, case
numbered 335586FCCID.OPFE56X21-Y £1000-1500

The seal to the emergency button is detached, the case and bracelet have minor scratches. It is otherwise
generally in good condition. The watch is not currently running but has a quartz movement and probably
requires a new battery

518 A gentleman's Baume & Mercier 18ct yellow gold vintage wristwatch with gold dial and calendar aperture, on a
textured bracelet, 32mm, 85.6 grams gross ( photo centre pages ) £1800-2200

In working order

519 A gentleman's steel cased Omega Automatic deville wristwatch contained in a 35mm case, the movement
numbered 37020246, the case numbered 1510039 with a cabochon sapphire winder, on a later mesh bracelet
£150-180

The watch is in working order

520 A gentleman's Art Deco 18ct yellow gold wristwatch with engraved sunburst dial and seconds at 6 o'clock, the
22mm case 425754 £200-250

The watch is in working order

521 A gentleman's 9ct yellow gold Trebex automatic wristwatch, contained in a 32mm case numbered 679
£280-340

In working order

522 A gentleman's 9ct yellow gold Zenith automatic wristwatch with seconds at 6 o'clock in a 32mm case on a 9ct
bracelet with clasp, gross weight including movement and glass 53.3 grams £800-1000

523 A gentleman's steel cased Omega Seamaster wristwatch with black rotating bezel and black dial, the case
marked Seamaster 300 SI14.300M/1000 feet, Liquid Metal and Technologies 15000 gauss, the movement
marked Omega Coaxial 8400, contained in a 38mm case on an Omega bracelet numbered STZ001154 with
original wooden box and outer cardboard box, 4 extra links, instruction booklet, International Warranty dated
30/04/2020 no.87490656 and Pictogram card no.87490656 ( photo centre pages ) £4000-5000

This watch is in working order, there are minor scratches to the bracelet
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524 A gentleman's Rolex Oyster Perpetual datejust in a bi-metallic 35mm case on a bi-metallic strap, with
presentation inscription, the bracelet numbered 6251/H, the watch was purchased in 1969 and is complete
with receipt numbered 1933984, receipt folder, box, outer box, tag, pochette, polishing cloth, booklet,
guarantee booklet and International service guarantee card ( photo centre pages ) £3500-4000

The watch is in working order, the glass, case and bracelet have minor scratches. There has been a minor
gold solder repair to the inside of the bracelet

525 A gentleman's steel cased Omega calendar wristwatch, the 35mm case numbered 136041, the movement
27378634 £200-250

The case and glass are scratched, the dial is pitted, there is no bracelet or strap, the watch is in working order

526 A lady's 9ct yellow gold Wine Gartens wristwatch, contained in a 14mm case, the movement numbered
M910464, 31.6 grams including the glass £600-700

In working order

527 A lady's steel cased Omega Seamaster wristwatch in a 20mm case, contained on a later steel strap £50-75

In working order

528 A lady's 9ct yellow gold Bueche Girod diamond set oval wristwatch, surrounded by brilliant cut diamonds 9.4ct,
20.5 grams gross £300-400

In working order

529 A lady's 18ct yellow gold Gruko wristwatch with seconds at 6 o'clock, contained in a 22mm case £100-150

In working order

530 A lady's 9ct yellow gold wristwatch with red 12 in a 25mm case, on a gold expanding bracelet, gross weight
22.2 grams, £150-200

531 A lady's 9ct yellow gold Rotary wristwatch with seconds at 6 o'clock in a 22mm case on a leather strap £40-50

The watch is not working

532 A lady's bi-metallic Omega wristwatch with quartz movement, contained in an 18mm case £50-60

The watch is not working

533 A lady's 14ct Certina fob watch on a ditto pin, 8.7 grams including the glass £240-280

In working order

534 A lady's Art Deco 18ct yellow gold Geniale wristwatch in a 20mm case £60-80

The watch is not working, the winder is missing

535 A Victorian 18ct yellow gold hunter pocket watch  in a 46mm case, the case and movement numbered 24961,
Chester 1862, 94 grams including the movement ( photo centre pages ) £700-900

The watch is not working

536 A gentleman's 18ct yellow gold mechanical pocket watch  with seconds at 6 o'clock, the movement numbered
15050, gross weight 88.7 grams, London 1838, the movement inscribed Jays Makers to the Admiralty ( photo
centre pages ) £800-1000

The dial is worn

537 A lady's 14ct yellow gold key wind fob watch with floral engraved and champagne dial with seconds at 6
o'clock, contained a 40mm case, 46.5 grams gross including the movement and glass £200-250

The watch is not working

538 A lady's 14ct yellow gold key wind, half hunter, fob watch with engraved floral back, contained in a 35mm case
£200-250

The watch is not working
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539 A Waltham silver cased pocket watch with seconds at 6 o'clock and with mechanical movement, contained in a
48mm engraved case, Birmingham 1936 £50-70

The watch is not working, the dial is heavily pitted, the seconds hand is detached

540 A gentleman's bi-metallic Ebel Sportwave quartz calendar wristwatch, the 35mm case numbered 93904282,
on an Ebel steel bracelet, with original label and leather pouch, guarantee and warranty booklet, outer box
£50-75

The watch is not working, the case and strap are scratched, there is discolouration to the dial between 5 and 6
o'clock

541 An Art Deco silver mechanical pocket watch  by J W Benson with seconds at 6 o'clock, numbered 63538,
50mm, Birmingham 1934, with original box and together with a silver commemorative medallion £100-150

542 A Victorian silver cased key wind pocket watch with seconds at 6 o'clock, contained in a 50mm case numbered
29878, Chester 1895 £35-45

The watch is not working

543 A lady's gilt cased oval Omega mechanical wristwatch on a leather bracelet in a 20mm case, complete with
box £50-70

The watch is not working

544 A 1930's Marvin pocket watch with seconds at 6 o'clock, having a black dial,  in a steel case with rubber tyre
surround 50mm, the reverse visible movement numbered 510 £40-60

The winder is missing

545 A gentleman's gilt cased Tissot Seastar calendar wristwatch contained in a 35mm case on a leather strap, with
International guarantee and box £40-50

The watch is in working order, the case and glass are scratched

546 An Art Deco Movado Ermeto travelling timepiece with seconds at 3 o'clock, contained in a faux leather case
6cm and a chromium cased stop watch £50-70

547 J A S Pitkin London, a Victorian pocket barometer contained in a gilt case, the reverse marked L Company
Match Q.W.R.V Non Com, V.Company Lieutenant W Shoolbred First Prize (76 Pts July 2nd 1883) £50-75

The needle moves when under pressure

548 A Victorian aneroid barometer and thermometer contained in a carved oak wheel case with replacement
thermometer 83cm h x 27cm £40-60

Minor cracks to the porcelain dial

549 A Victorian aneroid barometer with circular silvered dial, contained in a carved walnut case with broken
pediments 49cm x 27cm £50-75

A carved panel is missing to the top of the left column, there is damage to the base, dirt behind the glass
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

550 A Meiji Period Japanese bronze figure of a rat holding a nut with character mark to base 18cm ( photo centre
pages ) £200-300

This bronze has a small bruise to the nut but is otherwise in good condition.

551 A Meiji Period Japanese bronze figure of a reclining deer with character mark to base 16cm £200-250

1 antler is stuck

552 A 20th Century Chinese cloisonne 2 tier bird cage with scrolling floral decoration on bracket feet and with
hanging hook 23cm £100-150

553 A pair of carved soapstone seals surmounted by Shi Shi 20cm £50-75

Minor chips to the base

554 A Chinese carved soapstone figure of a Shi Shi with a loose ball pearl in his mouth with gilt and red decoration
16cm £100-150

This figure has a small chip to the back of the left ear, the end of its beard and to the edge of the base (in front
of the back foot). It is otherwise in good condition.

555 An early 20th Century Chinese boxwood fan decorated with figures at pursuits 26.5cm, contained in a
chinoiserie decorated box, the interior decorated with birds and flowers, the exterior with a procession of
figures 31cm £100-150

There is lifting to the decoration on the box

556 An early 20th Century bronze figure of a seated hound on a marble base 17cm £50-75

There are chips to the base

557 A 19th Century tortoiseshell rectangular box with gilt metal mounted accessories including perfume bottle,
scissors, 3 manicure items, tape measure, wax wheel and pin holder, 15cm Ivory Exemption Certificate
PH31QFTT £100-150

558 An Empire style brass 3 light candelabrum with ram masks, raised on claw feet 51cm, now with exotic bird
removable finial £100-150

559 A leather sporran with London Scottish cap badge £50-75

560 A bronze figure of a seated pig on a hardstone base 6cm £100-140

561 A pair of rectangular wrought iron stands with spiral turned decoration to the sides, raised on scroll supports,
185cm h x 80cm w x 185d and 189cm h x 75cm w x 148cm d £100-150

562 A Stroviol 1 stringed fiddle with a polished aluminium horn, the base marked Stroviol £60-80

563 A 1930's Japanese black and gilt lacquered cocktail set including cocktail shaker decorated a cockerel, 3
bowls decorated bamboo and storks,  4 small bowls with gilt interiors decorated flowers, drinking cups, tray etc
£50-75

565 Two sweetheart, heart shaped pin cushions decorated the badge of The Royal Hussars and The Buffs
contained in mahogany finished frames 30cm x 34cm £80-100

One frame has damage to the beading

566 John Spencer Churchill, Duke of Marlborough, a coloured print of a seated Sir Winston Churchill,
monogrammed JSC 14cm x 10cm £40-60
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567 A 19th Century Swiss cylinder musical box striking on 4 bells, having a 22cm drum and playing 8 aires, the
hinged interior lid with paper label bearing Fabrique de Geneve listing 8 airs (Mozart Strauss etc) Lith. A Hass
Geneva, contained in an inlaid crossbanded rosewood box 22cm h x 46cm w x 29cm d £180-220

Requires a clean, 1 tooth is missing, the lid is slightly warped and has replacement brass hinges, comb is
rusty, later added lever operation plaques. One of the feet is loose. The base is marked 19778

568 A 20th Century Swiss, 4cm cylinder musical box, contained in a figured walnut case 6cm x 2cm x 8cm £30-40

Image of interior added.

569 A 19th Century Continental cylinder musical box with 15cm cylinder marked 15046, contained in a walnut case
11cm x 32cm x 14cm £80-120

570 A First World War Warrant of Commission to William Frederick Aubrey Snell, Royal Air Force, granting him
temporary rank of Second Lieutenant, dated 15th May 1918, framed 89cm x 39cm, together with a Second
World War black and white portrait photograph and a Civilian Identity card £40-60

571 A large collection of various valves including Mazda, Pinnacle, Braimar, Osram, RCA and others, valves
mostly boxed (contained in 13 fruit and other boxes) £100-200

572 A large collection of unboxed valves of different manufactures, to include Mallard, GEC, some military
(contained in 13 fruit boxes) £100-200

573 The Beatles, a Mono vinyl record LP Please Please Me PMC1202 4th pressing, together with a Mono 45 The
Beatles Hits GEP880 £30-40

574 A collection of vinyl LP's records to include The Rolling Stones - Sticky Fingers (with zip CC5900), Alexis
Korners Blues Incorporated - R&B From the Marquee Mono ACL 1130, Bo Diddley  - Sixteen NPL 28049, Bo
Diddley NPL 28026 and Sonny Boy Williamson Sings Down and Out Blues NPL 28036 £50-70

576 A 19th Century brass barrelled signalling cannon with 32cm brass barrel, raised on a stepped wooden carriage
23cm x 28cm x 14cm ( photo centre pages ) £120-160

577 Twelve Orlik Supreme pipes including an LX116, LX30, T116 (x2), L18 (x2), L24, T30, L186, and 2 marked
Orlik Straight Grain, all contained in a Dunhill presentation case (all pipes have been used) £300-400

578 A pair of Art Nouveau copper and brass Benson style cantilever piano candle sticks 10cm x 24cm ( photo
centre pages ) £100-150

579 A Regency copper and brass tea urn with embossed lid, raised on a square base with bun feet 40cm h x 32cm
diam. £50-75

Has a slight lean

580 A 1965 Phillips Challenge Globe 44cm, on a turned mahogany base £40-60

There are some very light contact marks to the papers

581 An Art Nouveau Continental embossed copper and brass twin handled vase of waisted form, the base cast
stylised flower heads 25cm x 16cm £70-90

The top is dented and misshapen

582 An Air Ministry ambulance/fire engine bell, mounted on a Victorian pierced case iron oil lamp base 30cm h x
19cm £50-75

583 A rectangular cedar box, the lid with bronzed portrait plaque of Charles Dickens 4cm x 14cm x 17cm, the base
impressed Muhlhansel & Co., Triesch £35-45

584 A circular Eastern brass censor with hinged lid, on a circular base with 3 bun feet 23cm x 14cm £30-40

585 A Victorian brown salt glazed chimney pot with castellated rim 79cm h x 33cm diam. £50-75

There are 6 chips to the base

586 A 19th Century carved wood and gilt painted figure of an eagle with wings outstretched 40cm x 40cm £50-75

Section of right wing is missing and section of tail feathers missing, chips in places
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587 A pair of 20th Century gilt metal reeded candlesticks with Corinthian capitals, on square bases 21cm h x 9cm
£30-40

588 Karl Hagenauer, a mid-Century waisted copper jug with wooden handle, the base marked Karl Werkstatten
Hagenauer Wien, Made in Austria 18cm x 12cm £70-90

There is a dent to the base

589 An Art Nouveau style boat shaped cast brass twin handled jardiniere with aluminium liner 11cm x 34cm x
15cm £40-60

This does not sit flat to the ground

590 A Victorian pin cushion in the form of a seated owl with hardstone eyes, on a book 8cm x 4cm x 4cm £40-60

591 A Victorian gilt bronze pen holder in the form of a standing ostrich with hardstone eyes, raised on a circular
base 15cm h x 8cm ( photo centre pages ) £60-80

592 A 19th Century polished bronze figure of a seated cat, raised on a grey marble column with brass base,
15.5cm £60-80

There are chips to the column

593 A 19th Century rectangular leather and gilt metal bound trinket box in the form of a coffer 5cm x 13cm x 7cm
together with a Victorian cast brass inkwell stand decorated The Green Man 15cm £40-60

594 A Victorian rounded rectangular bleached green leather and gilt mounted sewing case, the centre section fitted
a bodkin, needle, needle case, scissors, thimble and 2 cotton holders, having 2 flaps to the side - 1 fitted 7 gilt
metal and polished steel sewing implements, the other fitted a 4 section purse 7cm h x 18cm w x 9cm d
£50-75

Rust and verdigris in places

595 A Persian bronze twin light oil lamp of baluster form, raised on a spreading foot 12cm h x 12cm w x 15cm d
£30-50

596 An Edwardian gilt metal and steel sewing set comprising pair of scissors, needle, embossed needle case and
thimble, contained in an oval pierced gilt metal and red plastic domed case 4cm h x 10cm w x 7cm d £50-70

597 A Victorian pair of wooden and leather childs clogs, possibly Lancashire £40-60

598 A Continental pierced brass and mesh, arch shaped, 4 fold spark guard with swag decoration and pineapple
finials 56cm x 121cm £30-40

2 embossed brass panels are loose

599 Masonic, a 1950's oak and engraved chrome circular alms dish, Fairfield Lodge No.7501 11cm x 17cm £40-60

600 A First World War Princess Mary gift tin £30-50

601 A First World War casualty group to 22364 Pte. A Pickett, Grenadier Guards, comprising 1914-15 Star, British
War medal and Victory medal £60-80

602 A 200 gallon Halifax Bomber fuel gauge, a de Havilland  Vampire air speed indicator, a Tachometer indicator
MKIVB with label dated 15/9/56 £40-50

603 A 19th Century unmarked percussion pistol with 23cm barrel, replacement unmarked lock and trigger £70-90

604 A 19th Century unmarked percussion holster pistol with 23cm barrel, stirrup ram rod, the wooden stock marked
2150, having an unmarked replacement lock plate £70-90

605 A 19th Century percussion lock holster pistol, the 20cm barrel marked with an X, the lock marked with a
Continental crown, having a walnut grip £70-90

606 An 1866 Eppe Lebel bayonet complete with scabbard, the hook to the bayonet marked 53030 £40-60

There is rust to the scabbard
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607 T E Kither of Sevenoaks, a 19th Century double barrelled pin fire shotgun with 75cm steel barrel and chased
swan neck hammers £100-150

The walnut stock is cracked in two

608 An 19th Century percussion lock muzzle loading sporting gun with 71cm unmarked barrel complete with ram
rod £70-90

The lock plate has been replaced, pitting to the barrel and there is a repair to the end of the wooden stock

609 A 19th Century percussion muzzle loading sporting gun, the 70cm barrel marked 360, having a replacement
lock, the stock marked 617 £70-90

The stock has a small section of timber let in

610 A 19th Century German dove's head sword with 82cm unmarked blade, complete with leather scabbard
£50-75

Slight rust to blade, the knuckle grip is broken to the base, the shagreen grip is also cracked to the base, the
leather scabbard has a fold in 1 section

611 A Malayan Sewar dagger with 37cm blade, contained in a lacquered, wooden and gilt mounted scabbard, the
carved grip in the form of a mythical beast £100-150

One ear to the mythical beast is damaged

612 A Trench Art coat rack formed from 2 French chassepot bayonets in saltire 65cm £50-75

One of the bayonets wooden grips is damaged

613 A pair of Victorian reproduction Scottish basket hilt swords with 91cm steel blades and gilt basket hilts £70-90

614 A 19th Century mahogany and brass 3 draw telescope together with a 19th Century mahogany and brass 2
draw telescope £50-70

On the telescope the brass fitting to the final draw is loose and the eye piece is also loose

615 A group of 4 Second World War medals to W King comprising 1934-45 Star, Africa Star, Italy Star and British
War medal, with posting box £40-50

616 Two Elizabeth II issue Imperial Service medal to Eric John Joseph Martin and Mrs Dorothy May Martin, both
boxed and with press cuttings £30-40

617 A Victorian gilt metal crescent shaped umbrella stand with iron drip tray 59cm h x 40cm w x 20cm £50-75

Some corrosion to the gilt metal in places

618 A 19th Century Chinese square wooden carrying basket, the sides with character marks 22cm h x 34cm w x
32cm d £50-75

619 A 19th Century circular copper copper 31cm h x 46cm diam., the top marked R8 ( photo centre pages )
£100-150

The rim is slightly misshapen, there is a hole to the bottom

620 A Hardy C C de France two piece split cane fishing rod, with spare tip, in a cloth carrying case £60-80

621 A Hardy, "The Wye" 12'6, 10 line weight, Palakona 3 section split cane salmon fly fishing rod, contained in a
khaki cloth case £60-80

622 An Alpen Smith Ltd. "The Warrior" 3 section split cane fishing rod in a brown cloth bag together with a C
Farlow and Company Holdfast twin section fishing rod in a cloth bag, a Scottie Intrepid "The Aberdeen" twin
section rod with spare tip, an Intrepid 3 section rod in a fabric case and a J S Sharpee twin section rod in
brown fabric case, £60-80

623 An Art Deco style figure of a crouching bronze cat, raised on a wooden base 25cm h x 60cm w x 20cm d
£60-80

Verdigris to the cats chest and the right paw
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624 A pair of 19th Century brass and elm peat bellows 15cm x 58cm x 10cm £40-60

625 A 19th Century copper saucepan with iron handle 10cm x 13cm together with a heavy gauge rectangular
wrought iron footman 18cm x 39cm x 21cm (1 prong missing) £40-50

625a A 19th Century bronze group of 5 cavorting children in a circular shallow dish 5cm £100-140

625b An early 20th Century ice pick 111cm £50-75

625c A Mont Blanc fountain pen, the cap numbered HH1009615 with a 14ct white gold nib £100-150

625d A Mont Blanc propelling pencil, the cap numbered 1K1787625 £50-75

625e A lady's gilt Dupont cigarette lighter with square cut decoration 5cm £40-60

625f A gentleman's gilt engine turned Dupont cigarette lighter in a leather pochette, lacking base screw £30-50

625g A 19th Century bead work purse decorated with roses 10cm, 2 metal mesh purses £40-50

625h An Edwardian gold plated pen and other curios £50-75

625j An 18th/19th Century carved Chinese amber figure of a seated deity 5cm, 14.1 grams (with many visible
inclusions) £150-180

Minor chips to hair, hat and base

625k A 19th Century hardstone gilt mounted seal with monogram £40-60

625l A 19th Century gilt metal and carved hardstone seal with armorial £40-60

625m A 19th Century gilt metal mounted seal with hardstone portrait bust £40-60

625n A 19th Century gilt mounted seal together with a hardstone ditto £30-40

625p Mawie Paris, a mahogany and brass 6 draw pocket telescope £40-50

625q A litre bottle of Courvoisier cognac £40-50

625r An impressive Chinese carved soapstone seal in the form of a Shi Shi and pups with 4 character mark to base
32cm £70-90

This seal has been stuck together

625s A pair of 18th Century iron fire dogs in the form of Corinthian capitals 56cm h x 46cm w x 28cm d £50-75

625t Two Prince Albert crimp cut tobacco tins, a Union Leader tobacco tin, 4 cigarette tins - Churchman's no.1,
Senior Service, Players and Capstan, together wither other cigarette tins £40-60

625u A Victorian oval ambrotype of a seated gentleman in a composition case, 9.5cm x 7cm £30-50

626 Ackroyd and Best Pipe Oib no.867 miners safety lamp £40-60

Some light rust in places

627 Twelve bottles of 2009 Chateau Labegorce Margaux red wine £380-440

628 Eight bottles of 2009 Chateau Lagrange Grand Cru Classe St Julien-Medoc red wine £200-250

629 A bottle of 1990 Dom Perignon Vintage champagne, 75cl, 12.5% vol, boxed ( photo centre pages ) £140-180

630 A bottle of 1990 Dom Perignon Vintage champagne, 75cl, 12.5% vol, boxed £140-180

631 A bottle of 1990 Dom Perignon Vintage champagne, 75cl, 12.5% vol, boxed £140-180

632 A bottle of 1990 Dom Perignon Vintage champagne, 75cl, 12.5% vol, boxed (the box is dented) £140-180

633 A bottle of 1992 Dom Perignon Vintage champagne, 75cl, 12.5% vol, boxed £140-180

634 A bottle of Taittinger champagne, 75cl £30-40

635 A collection of various miniature malt and blended scotch whisky to including Ballentine's, Talisker, Highland
Park, Macallan, Balvenie, Johnnie Walker, etc, in 2 trays £50-75

Some bottles show signs of evaporation

636 A collection of bourbon, rum and other miniatures including Canadian Club, Jack Daniels, Beam's Choice, Wild
Turkey, Lamb's Navy Rum, etc £50-75

Some bottles show signs of evaporation
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637 A bottle of 1980 Porto Pocas late bottled vintage port £30-40

638 A pair of 19th Century spelter figures of mounted cavaliers, raised on oval bases 36cm x 30cm x 12cm £60-90

639 Gieves and Hawkes, a Lifeguard's Colonels mess kit named E J Moy 23/03/79 together with an associated
black waistcoat £30-50

640 A Victorian stuffed and mounted barn owl, under a glass dome 46cm h x 28cm w x 18cm d ( photo centre
pages ) £80-120

There are some minor chips to the glass dome

641 Two pairs of 19th Century brass candlesticks with ejectors 30cm and 25cm and 1 other brass candlestick
25cm £30-50

642 A carved African mask 22cm x 18cm and 2 others £40-50

643 Barry Mcguigan, a signed photograph 20cm x 11cm, together with a pair of red Lonsdale boxing gloves £30-40

644 A pair of 35mm Holmes Educator Model Portable Sound on Film projectors, one no.9362 Type 9, the other
no.12042, together with 4 film magazines, Celec slide dimmer, power supply, mains switch power supplies,
hand rewinder and other accessories, a metal 35mm film filing cabinet by Premier with 12 spring loaded
compartments (3 missing knobs) 41cm h x 85cm w x 41cm d and 13 1930s Simplex 35mm film reels (all
empty) £200-300

The vendor's home was formerly the property of Leslie Howard (Gone with the Wind fame), left behind when
he moved, these are likely to have been his personal projectors

645 Schoenhut, a 1920's wooden Felix The Cat puppet in black with articulated limbs, 20cm £50-70

647 The Dictaphone Company Ltd cylinder recorder and 6 cylinders, boxed, together with a metal stand and a
telephone £60-80

648 A Nirona tin plate toy gramophone, the cylindrical body decorated transfers of animals and figures 19cm h x
18cm diam. £80-100

Some rust in places, it does run

649 A Stanley Rule and Level Company no.113 compass plane £60-80

All moving parts run smoothly, some rust in places

650 A circular copper coal bin with brass swing handle 29cm h x 31cm diam. £40-60

651 A 19th Century cylindrical pewter jelly or ice cream mould in 3 sections, the base marked 13 1/2 1cm x 10cm
£40-60

654 A 1920's green painted metal boat klaxon, mounted on a wooden stand 30cm x 36cm £40-60

655 An early 19th Century brass refracting 2.5 inch table telescope, signed BATE LONDON to tube on raised
folding tripod base with cabriole legs, rack and pinion adjustment tube with handled key, in fitted mahogany
case containing three eyepieces and lens cover, 73cm l, extends to approx 114cm £300-500

There are dents to the body and lacquer rubbed. Some timber missing to the case

656 A blue stock book of GB mint and used pre-decimal stamps , a ditto black stock book of Commonwealth mint
and used stamps - Aiden, Brunei, Gibraltar, India, an album of mint and used Australian stamps, and a
collection of New Zealand mint and used stamps, all George V to Elizabeth II £40-60

657 Two hundred and twenty six GB Elizabeth II presentation stamp sets, contained in 4 albums £60-80

658 A green album of GB Elizabeth II mint and used stamps, 2 stock books of Elizabeth II GB mint stamps, a stock
book of Jersey mint stamps £40-60

659 Four albums of Jersey presentation mint stamps, 2 stock books of Jersey mint stamps, an album of Jersey
presentation stamps and ditto first day covers £50-75

660 Five albums of mint and used world stamps - Spain, Singapore, Romania, China, Ceylon, Germany, 2 albums
of world pictorial and philatelic stamps and 1 album of mini sheets £40-60
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661 A stock book of mint and used Ascension Island stamps George V to Elizabeth II £40-60

662 A collection of Elizabeth II GB mint decimal and pre-decimal stamps, some in sheet form £40-60

663 A collection of George V Commonwealth mint and used stamps including St Helena, Fiji, Montserrat and a
collection of George VI and Elizabeth II mint stamps £40-60

664 Approx. 200 Edwardian and later black and white and coloured postcards, mainly English resorts £40-60

665 A postcard album containing approx. 154 coloured and black and white postcards, including - English tourist
resorts, humorous, etc £40-60

666 A Victorian leather bound photograph album with gilt page endings, containing 110 Victorian and later portrait
photographs £100-150

There is a slight scuff to the front and high points

667 A Victorian leather bound photograph album 16cm x 19cm x 5cm, containing 48 black and white portrait
photographs, including Colonel George Henry Robertson CB, ADC to Queen Victoria and other members of
the Robertson family £60-80

Additional images added.

668 Cigarette Cards, a collection football themed cards to include Turf Slide Issues (Carreras) -  Famous
Footballers 1951, a complete set of 50, Churchmans - Association Footballers, R & J Hill - Famous
Footballers, Wills - Association Footballers, Stephen Mitchell & Son - Scottish Footballers (1934), John Sinclair
- Well Known Footballers £80-120

The cigarette cards in this album are not stuck down.

669 Cigarette cards, a collection of 33 Turf (Carreras) Cigarette Cards commemorating athletes from the 1948
London Olympics, together with an Athletic Review Souvenir Programme from the games £50-75

The cards in this album are not stuck down.

670 Cigarette cards, a collection of Beauties cards 1930's onwards to include Godfrey Philips - Beauties of Today
(small and large), Ardath - General Interest, Carreras - Film Stars, Carreras Film Stage Beauties, Turf - Fifty
Film Stars, Carreras - Glamour Girls £30-40

All cigarette cards in this lot are loose.

671 Seven binders of mainly 1930's and onwards cigarette cards to include Gallagher - Famous Cricketers, Wills -
Cricketers 1928, John Player & Son - Cricketers 1938, ditto Rules of Lawn Tennis and Speed Way Riders and
Famous Beauties £50-75

None of the cigarette cards in this lot are stuck down.

672 A rectangular Old Holborn dominoes tin containing a set of Wills Star Cigarettes plastic promotional dominoes
together with 2 sets of Wills Woodbine promotional dominoes in rectangular pressed metal boxes £40-60

Light rust to the boxes and 1 with pen mark to the front

673 A Wurttemberg Marklin stationary steam engine with detachable chimney, the body with diamond mark and
Wurttemberg 32cm x 12cm x 12cm £80-100

The burner is missing, the moving parts run freely

674 A Mamod steam traction engine 17cm x 25cm £50-75

All moving parts are running free, the steering rod is missing, there is light rust to the roof

675 An early boxed tin plate Sutcliffe steam driven model war ship in grey and red 31cm x 10cm ( photo centre
pages ) £150-200

Box has tears and missing parts of the label, war ship is suffering paint loss

676 Chiltern Toys, a 1950's Hugmee teddy bear in golden mohair, amber eyes, resin nose and articulated limbs,
34cm £30-40

Balding all over

Page 27/54



677 A Bowmans stationary live steam engine model on a metal base plate, No.M135 in original wooden box
£70-90

678 Two Mamod stationary steam engine (moving parts are free and running) and a Meccano stationary steam
engine, a Wilesco metal machinery running belt, an unmarked steam driven circular saw on a black plastic
base 5cm x 6cm x 4cm, a similar grindstone 8cm x 4cm x 2cm on a metal stand and a fan 6cm x 5cm x 3cm
£70-90

The first 3 are all missing valves and burners

679 A Mamod S.E.I. stationary steam engine 10cm x 21cm x 14cm boxed £40-60

There is verdigris to the boiler, corrosion to the valve and to the stopper which is stuck

680 Action Man by Palitoy, a collection of outfits, weapons and accessories, jump suits, bomber jackets, khaki
uniforms, arsenal jacket, guns, ammo belt, helmets, boots etc £100-150

681 Pippa by Palitoy, a selection of 9 dolls and a Dolly Darling doll £80-120

682 Model Toys, 2 Daisy doll figures and a large selection of Mary Quant designed costumes and accessories
£150-200

683 A Sindy Paul doll by Pedigree together with a Kenner Six Million Dollar Man action doll £30-40

684 Four Damn Things Establishment Trolls, including Iggynormous and Orange Viking (dated 1965) £40-60

685 A 23A racing car (1946-52, 3rd Cast), 23F Alfa Romeo racing car, 23H Ferrari racing car, 23K Talbot-Largo
racing car, 103 Austin Healy in cream, 110 Aston Martin DB3S in mid green, Triumph TR2 sports car in salmon
pink and a 236 Connaught racing car £50-70

All play worn

686 Dinky Toys, a 159 Morris Oxford (green body), 162 Ford Zephyr in 2 tone blue, a 171 Hudson Commodore
Sedan in deep blue with tan roof, a repainted 280 delivery van (ridged hubs) together with a Dinky Toys
No.771 International road sign set £40-60

All play worn

687 A Heubach & Koppelsdorf bisque headed doll marked 320.3/o (head & limbs detached, no clothes) together
with a SFBJ doll impressed SFJY PARIS 60 12/0 having articulated papier mache limbs, bisque head, 
dressed in blue smock and red cape 26cm l £40-50

ex Sothebys lot no 279 3 DEC 1991

688 A collection of children's vintage construction sets to include Meccano Outfits No.1 and 2, Moto Trix 347
Presentation Set and 9 Trix Supplementary Sets £40-60

All play worn

689 A pair of tin plate Triang Minic vehicles to include 32M refuse collector (red cab, green Body) with delivery lorry
box and 11M tractor in red, boxed £40-60

The refuse containers are rusted, wheels are squashed, the underside is rusted, incorrect box, the tractor is in
good order although the tracks are starting to deteriorate, box is dented, all play worn

690 Dinky Toys, a collection of mainly closed chassis vehicles to include 25C flat truck in green, 25B covered
wagon in grey, 25D petrol tanker in green, 14A BEV truck in grey, 42A Riley saloon in green with black hubs,
36C Humber Vogue (mould chassis repainted in gold), 39A Packard Super 8 Tourer (repainted gold), 40D
Austin Devon maroon body and hubs, 36G Taxi (in green and black moulded chassis), 38E Armstrong
Siddeley in pale green, together with a trailer, tank, field gun and  Timpo pick up truck £40-60

All play worn
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691 A Dinky Super Toys 563 Blaw Knox bulldozer in orange, boxed, ditto 503 Foden flat bed truck grey cab, dark
blue body, flash and spare tyre and a Crescent Toys garage/racing road set comprising petrol pumps, racing
car and road signs £50-75

Some breakages and play worn

692 A bamboo and bone Mahjong set comprising 148 tiles and numerous scoring sticks, all contained within a 5
drawer cabinet, the front inlaid mother of pearl 8cm h x 25cm w x 16cm d £50-75

693 Fleming Ian, Octopussy and Living Daylights, first edition 1966, in cloth and gilt complete with dust cover
(clipped) 8vo £40-50

694 Dickens Charles, a collection of 40 miniature works printed by Allied Newspapers Ltd., contained in a fitted
wooden bookcase 64mo., bookcase 23cm h x 20cm w £40-60

695 Adcock Ian, A Bentley Continental R promotional photo volume, Osprey Publishing 1992, folio, bound in blue
leather and gilt, contained in a gilt and blue slip case £150-200

696 An in memoriam booklet dedicated to the life of Captain William Hamilton Campbell Kidston, containing
memories from friends, family and soldiers, printed on parchment, from The 9th Argyle and Sutherland
Highlanders, died of wounds in France 8th August 1917, bound in cloth and gilt, 8vo £30-40

697 The miniature Quarto Bible by S Baxter and Sons, bound in tooled brown Morocco, spine with raised bands
and gilt, black paste down, family history to 3 end papers, pencil notes to title page £30-40

698 Pirie H.R. - Kashmir The Land of Streams and Solitude with 25 colour plates and 100 black and white
illustrations, John Lane London 1909, bound in coloured cloth and gilt, 4to £30-40

There is toning throughout, the book block is frayed and the backing to the plates is disintegrating

699 His Majesty's Stationery Office - Meet The US Army, published 1943, Hutchinson's - War Ships and Aircraft of
Japan, Gale and Polden Ltd., - The Bayonet (Fighting Bayonet) and other pamphlets £40-60

700 Carlyle Thomas - Carlyle's Works in 18 volumes, London Chapman and Hall 1893-95, 3/4 bound in light brown
calf and gilt, spine with raised bands, marbled front boards, paste down and book block, 12mo £40-60
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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

701 A 'Whitefriars' style concentric rectangular vase in kingfisher blue, 17cm £30-40

There is a blowing fault to the top right edge

702 A Royal Crown Derby Royal Cats paperweight of a Siamese 1986, the base marked L, 16cm £40-60

No stopper

703 A Whitefriars cylindrical red barked glass vase 18cm £50-75

704 An 19th Century English porcelain quatrefoil teapot with floral decoration and acorn handle 13cm £40-60

705 A Royal Worcester blush ivory and floral patterned scallop shaped dish, the reverse with purple mark, 2 dots 
and 1413 13cm, together with a similar handled dish with purple mark, 3 dots and 1404 £40-60

706 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight alligator, base marked 2008 MMXI, with gold stopper 28cm
£40-60

707 Of Masonic interest, a pair of 19th Century etched glass rummers, decorated square and compasses,
columns, working tools, marked RWW WP £40-50

708 A Beswick figure of Red Rum raised on an oval wooden base 31cm h £200-250

709 A Winstanley Pottery figure of a cat, the base marked Designed I Winstanley Kingston 6cm £30-50

710 Three Swarovski Crystal glass figures - polar bear 4cm, swan 5cm and dolphin 7cm £40-50

711 Two Swarovski Crystal glass figure - Magic of Dance Isadora - 2000 19cm and whale and pup base marked
92MST 10cm £40-60

712 A Royal Doulton figure of a potter HN1493 £40-50

713 A Murano glass specimen vase in the form of a flower head, labelled Murano Lavorazione 20cm £30-50

714 An Aynsley cabinet plate decorated by Joseph A Bailey (1937-1974) with roses to the centre and with gilt
banding, the reverse marked Aynsley Bone China 7935X, 26cm diam. £80-100

Some contact marks

715 A German porcelain figure of a cockatoo, the base marked 7338 and 1 other 7340 26cm £30-50

716 Four Victorian Royal Crown Derby Imari pattern porcelain plates, 2451 18cm £50-75

717 Two Victorian Royal Crown Derby Imari pattern cups (cracked), a Royal Crown Derby  cup and saucer, 3 other
cups and a saucer £35-45

718 An 18th Century Crown Derby Imari pattern bowl 14cm (cracked), a Victorian Royal Crown Derby Imari pattern
 porcelain plate 2412 6 17cm, a Royal Crown Derby  plate 383 15cm and a similar plate 15cm £50-75

719 Two cut glass water jugs 17cm £30-50

720 A Murano glass sculpture of a horses head, base signed Licio Zanetti 24cm x 19cm £40-60

721 A Langley Pottery brown glazed vase with floral decoration, the base with windmill mark 27cm £40-60

722 A Murano opaque white and glass club shaped vase 31cm £30-50

723 A Royal Doulton limited edition Coca Cola figure - "Sun Bather no.369/750 13cm and 1 other "Bathing Beauty"
no.331/1250  17cm, both boxed and with certificates £40-60

724 A mid-century clear glass lamp base of free form £30-40

Some contact marks to the base
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725 A Victorian earthenware bust of Benjamin Disraeli, The First Earl of Beaconsfield 25cm £30-50

The bust has 2 small chips to its left hand shoulder but is otherwise in good condition.

726 A pair of 19th Century Dutch 2 handled glass decanters engraved with windmills, fruits and boats, having metal
stoppers  21cm £30-40

One with moulded glass missing

727 A Masons pottery ham stand decorated a falconry scene, the base marked Masons Made Especially for
Harrods 19cm £40-60

728 A pair of unmarked Bretby style blue glazed pottery vases decorated diving kingfishers 30cm £30-50

1 has a chip to the base, both have crackling to the main body

729 A Victorian cranberry 4 branch epergne 42cm £70-90

731 A 19th Century engraved wine glass with vinous decoration and tapered stem 13cm and 5 Edwardian
engraved wine glasses with floral decoration £30-40

732 Three Caithness limited edition paperweights - Calla Lily no.77/500, Golden Dew 27/100 and Space Hibiscus
109/350 (scratch marks to base) and an Eirian paperweight - Spangle £50-75

733 A Royal Crown Derby gilt and turquoise banded plate with floral painted panel to the centre A277 22cm, 3
matching side plates 15cm and a pair of Royal Crown Derby  green and gilt banded porcelain plates with rose
decoration 5283 £30-50

734 A Victorian Royal Crown Derby Imari pattern sugar bowl, the base marked James Green and Nephew 252451
14cm, a similar jug (cracked) £30-50

735 A Herend 18th Century style 3 piece porcelain tea service decorated bird and butterflies with teapot 1604/RO
51 (minor chip to rose finial) 9cm, milk jug 1644/RO 64 and twin handled lidded sugar bowl, bases marked
6017/RO 21, together with a circular dish and cover decorated butterflies and with a rose finial 9cm £50-75

736 A Lincoln Kirby Bell for Newlyn Pottery, Cornwall, 8 piece Art Pottery coffee service dated 2009 comprising
coffee pot, milk jug, lidded sugar bowl, circular bowl decorated a lizard and 4 mugs with polka dot and line
decoration £80-120

737 Two pairs of commemorative engraved wine glasses - The Princess of Wales 29th July 1981 and The Prince
of Wales 29th July 1981 £30-40

738 Four Royal Crown Derby Imari pattern paperweights - duck LXIX with gold stopper 12cm, hedgehog Hawthorn
MMIV with gold stopper, seated fox 14 K with gold stopper and a ferret silver stopper £50-75

739 A pair Lalique Argos wine glasses on square bases 11cm boxed, £40-60

740 A tear drop shaped glass paperweight, the base inscribed LH 14cm, a spiral bubble glass paperweight marked
ONG and 3 other unmarked paperweights together with a 2 colour glass arch shaped scent bottle 12cm
(stopper a/f) £40-60

741 A Royal Crown Staffordshire yellow and gilt coffee can with silver plated frame, a similar Staffordshire egg
shell coffee can (a/f) and 2 matching saucers with silver holders Birmingham 1904, together with 4 Aynsley
black and gilt banded coffee cans (2 a/f, 1 has a chip) with small plates and silver holders Birmingham 1923
(gross silver weight 144 grams) £40-60

742 Nine Villeroy and Boch faceted glass wine glasses, 3 similar liqueur glasses and 6 19th Century panel cut
liqueur glasses on circular feet £40-60

743 Twenty four Royal Doulton Charles Dickens figures - David Copperfield, Mr Pickwick, Bumble, Little Nell, Tiny
Tim, Artful Dodger, Micawber, Sam Weller, Oliver Twist, Mrs Bumble, Fagin, Bill Sykes, Trotty Veck, Sarey
Gamp, Scrooge, Captain Cuttle, Stiggins, Pecksniff (base f and f), Fat Boy, Jangle, Dick Swiveller, Uriah Heep,
Tony Weller, Buzz Fuzz and 2 1994 limited edition of 1500 Charles Dickens figures HN3448 £50-75

Pecksniff has a repaired break to the base. All figures in this lot are otherwise in good condition.
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744 A German Von Schierholz twin handled boat shaped porcelain bowl supported by 2 seated musicians, the
interior painted flowers £40-50

One side has been stuck, chips to the flower heads on the main body

745 Three  Royal Crown Derby Imari pattern paperweights -  walrus I.II 10cm, cat I.II and pheasant XLIX, all with
gold sappers £40-60

746 A 19th Century blue Delft pottery tile decorated a running figure and in a gilt metal mount 13cm x 13cm
together with 3 brown glazed Delft tiles mounted as teapot stands £40-60

747 A Royal Worcester 12 piece blue glazed coffee service decorated dragons, with blue Worcester mark, 
comprising 6 coffee cans (5 a/f) and 6 saucers (2 a/f) and a 10 pieces Louis Philipp coffee set decorated
windmills - 4 cups (1 a/f, 1 chipped), 6 saucers (2 with slight chips) £40-60

748 An 18th Century Derby Imari pattern porcelain plate  27cm (some contact marks) a Royal Crown Derby Imari
pattern  plate 1128 21cm, 1 other 2451 20cm and a ditto scallop shaped dish 1128 11cm £40-60

Some contact marks

749 A Mina glass paperweight in the form of a sea horse 4cm, an Art Glass scent bottle decorated a spider base
marked Cristal K.O24 13cm, a Polska Bohemian style cut glass ashtray in the form of a pipe 19cm £40-60

750 Five Rowland Ward style etched brandy balloons decorated running deer 10cm, similar tankard decorated a
pheasant, 3 shot glasses and 6 tumblers decorated game £40-60

751 Fourteen pieces of Royal Crown Derby Imari pattern style tea/dinner ware comprising 2 plates (1 second), side
plate, soup bowl, 2 tea plates, 2 saucers, bowl, tea cup, small bowl, twin handled soup cup, lidded sugar bowl
and a crescent shaped salad plate A962 XXXIVIII £30-50

752 A 1930's Continental novelty porcelain hanging lamp in the form of 2 cockatoos set with hardstone eyes, on a
metal swing 30cm £60-80

753 Four Royal Crown Derby Imari pattern paperweights - snake LII 9cm with gold stopper, squirrel LIII silver
stopper, tortoise LI gold stopper and badger (second) £40-60

754 A 20th Century  rectangular Indian specimen marble tray, the centre decorated a vase of flowers with borders
of flowers 37cm x 29cm £70-90

There are minor chips to the corners

755 A Royal Crown Derby Imari pattern  cup and saucer 2712 2 (cup cracked), ditto 3788 11 and a 19th Century
Royal Crown Derby Imari pattern cup and saucer with cypher mark (cup cracked) £30-50

756 A mid-century square purple glass vase 25cm, a pair of purple Art Glass vases 18cm, a V Nason & Co. red
and blue glass scent bottle 8cm, a Sherekat blue glass club shaped vase 12cm, a red glass vase and cover,
red glass vase, a paperweight and 2 other glass vases £40-60

757 A 19th Century Parian death mask of Napoleon in semi profile, oval, in gilt slip with walnut frame 15cm x
11.5cm £70-90

There is a crack to the bottom of the frame but the plaque is in good condition.

758 A pair of cylindrical cut glass biscuit barrels, with associated lids, 18cm x 16cm £40-60

759 A 19th Century Rockingham style 21 piece floral patterned fruit service with gilt banding comprising 2 square
dishes (both cracked), 3 heart shaped dishes (2 cracked), oval dish (cracked), 15 plates (1 cracked) 1/335
£40-60

Gilding rubbed throughout

760 Svaja, a large contemporary art glass vase 62cm £50-70

761 A Beswick 10 piece cat band comprising Purrfect Pitch CC1, Calypso Kitten CC2, One Cool Cat CC3,
Ratcatcher Bilk CC4, Trad Jazz Tom CC5, Catwalking Base CC6, Feline Flamenco CC7, Bravura Bass CC8
(French horn loose), Fat Cat CC9 and Glam Guitar CC10 £50-75
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762 A Grimwades Royal Winton Marguerite pattern tea and coffee set comprising 5 coffee cans, 2 tea cups and 2
saucers (1 saucer A/F) a mug, 3 large saucers (1 A/F) a small tea pot and lid, 2 large jugs and lids (1 lid A/F) a
small jug and lid, a cheese dish and lid, a small square bowl, a large milk jug, 3 sugar bowls, 4 small jugs (2
A/F) a large jug (A/F) a pedestal dish, 1 small plate, 1 square plate, a 2 handle dish (A/F) 6 saucers (4 A/F) a
dessert bowl, 9 serving plates (5 A/F) and a fruit bowl £140-180

763 An amber Art Glass speckled vase 50cm £40-60

764 A 113 piece Wedgwood Mirabelle pattern dinner service comprising 2 tureens and covers, oval meat plate, 2
oval bowls, sauce boat and stand, 12 dinner plates, 9 side plates, 12 soup bowls, 12 tea plates (3 cracked, 1
chipped), 12 pudding bowls, 12 tea cups, 12 saucers (1 cracked), 13 coffee cans (1 chipped), 12 saucers (2
cracked), sugar bowl and cover and an ashtray £40-60

All with contact marks

765 A 39 piece Wedgwood Clio pattern dinner/tea service comprising 2 tureens and covers, 8 dinner plates, 8 tea
plates, 8 pudding bowls, sauce boat and stand, 4 cups, 4 saucers, sugar bowl, cream jug, small circular dish
together with 8 Clio plates (different pattern) £50-75

All with contact marks

766 A 30 piece Royal Crown Derby Green Derby Panel dinner service, the reverse marked A1237 L111 comprising
10 dinner plates, 10 tea plates and 10 pudding bowls £200-300

767 A 78 piece Myott Finlanda pattern dinner/tea service comprising 2 tureens and covers (1 base a/f), 2 oval meat
plates, sauce boat, 2 stands (1 stand cracked), circular platter, 12 meat plates (7 cracked), 2 side plates
(cracked), 8 soup bowls (6 cracked), 2 circular bowls, 2 pudding bowls (cracked), 7 tea plates (5 cracked),
teapot (finial cracked), 15 tea cups (8 cracked), 21 saucers (4 cracked)  together with 9 similar pieces by
Johnson Teaware - jug, teapot, 4 side plates, 2 bowls and a cream jug, 2 similar Churchill dinner plates, 2
similar Masons Denmark side plates and a sugar bowl and cover and 11 similar pieces marked Made in
England - 4 dinner plates, 3 side plates, 2 saucers and a pudding bowl £40-60

  Crazing throughout, cracks not all visible but pieces ringing flat, all have contact marks

768 A 20th Century French Sevres style gilt mounted trinket box with a fete gallant scene, signed A Gilbert, the
dark blue ground with gilt scrolling decoration 20cm £80-120

This box has some minor staining to the interior but is otherwise generally in good condition

769 A contemporary Moorcroft table lamp decorated with flowers 20cm £40-60

770 A modern Moorcroft dish the blue ground decorated with a bird and peach, modern impressed mark 12cm,
together with a baluster vase decorated with fruits 9cm £40-50

771 A 20th Century clear glass Lalique figure of a seated mouse, engraved Lalique France 4.5cm £50-75

772 A 20th Century Lalique amethyst glass figure of an angel fish, engraved Lalique France 4.5cm £50-75

773 A 20th Century Limoges dome shaped and gilt metal mounted trinket box with a river scene 5cm, a ditto
serpentine box with riverside scene 9cm and a matching oval box 6cm £40-60

774 Four Wade Noddy figures - Noddy, Big Ears, PC Plod and Cat in a Hat £60-80

775 A Waterford Crystal clear glass pedestal fruit bowl 27cm, contained in a fitted Garrards box with a silver
presentation inscription (64 grams) £100-150

This lot is in good condition having no damage.

776 A 19th Century Meissen pedestal table salt decorated with fete gallant scene and flowers 10cm, together with
a similar spoon decorated with a figure in landscape with butterfly handle and gilt decoration 10cm, a Dresden
3 section hors d'oeuvres dish 26cm and a Meissen tea cup and saucer decorated flowers £80-120

The Meissen teacup and saucer both have small chips to the flower head feet and crazing throughout. All
items in this lot are otherwise in good condition.
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778 A collection of Grand Tour plaster intaglios decorated with classical figures at pursuits, 57 framed as 2 £50-75

779 A 19th Century Austrian cabinet cup decorated with classical figures and animals on a dark blue ground 9cm,
a Meissen cabinet cup and saucer with lid, the yellow ground decorated with panels of townscapes and boats
£60-80

780 A Clarice Cliff wall pocket in the form of a lady before trees, numbered 8G8, 18cm together with a mirrored
frame holder £50-75

781 A Murano glass vase in the form of a clown 20cm together with a Studio Glass octagonal vase 25cm £40-50

782 A 20th Century Studio bulbous vase decorated with galleons 16cm £40-60

783 A 20th Century Studio Glass vase 20cm and a collection of ditto bowls including Orrefors £50-70

784 A Royal Crown Derby Imari pattern 2 handled pedestal dish 27cm £40-60

785 An early 20th Century Chinese turquoise glazed circular stick stand decorated with a dragon 60cm £50-75

Minor chips to decoration

786 A 20th Century Chinese baluster celadon vase decorated with formal flowers 30cm £40-60

787 A 19th Century Chinese bulbous teapot and cover decorated with a hunting scene 13cm £40-50

Chip to spout and base

788 A pair of modern Chinese hexagonal ochre  table lamps decorated with flowers on hardwood stands, 34cm
£40-60

789 A pair of early 20th Century Chinese oviform vases with moulded decoration of dragons on a formal floral
ground, 35cm £200-250

Both vases have fritting (small chips to the glaze) to the rims and one of the vases has a repaired hole to the
base. They are otherwise in good condition.

790 A pair of early 20th Century Chinese shallow dishes decorated with Shi Shi, 27cm £40-60

Chips to rims

791 A 19th Century Chinese carved soapstone figure of a toad with baby on its back 10cm £40-60

Chip to claws

792 A 19th Century Chinese Sang de Boeuf bowl with Kangxi mark to base 13cm £50-70

This bowl has a small potting flaw to the base and to the base of the interior. It is otherwise in good condition.

793 An early 20th Century Chinese pedestal square bowl decorated with flowers and insects 20cm £40-50

794 A 19th Century Chinese Imari bowl decorated with flowers 22cm (cracked), a pair of early 20th Century
Chinese shallow dishes decorated with flowers 18cm and a ditto Chinese dish decorated with dragons 14cm
£40-60

795 A pair of early 20th Century Japanese Satsuma vases decorated with panels of figures on scroll feet with seal
mark 14cm £40-60

Chip to 1 base

796 A pair of early 20th Century Chinese leaf shaped 2 section table dishes 10cm together with an early 20th
Century Chinese deep bowl decorated with exotic birds 20cm £40-60

There are chips to the bowl rims

797 An early 20th Century Chinese scallop shaped dish decorated with mythical beast, having a turquoise interior
17cm £40-60

This dish has a repaired chip to the rim in one corner and has a small potting flaw to the turquoise interior and
top the underside. It is otherwise in good condition.

798 A set of 3 20th Century Chinese glazed figures of standing gentleman with impressed mark to base 25cm
£50-75
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799 A set of 3 20th Century Chinese carved soapstone figures of deities 17cm £50-75

800 Seven 20th Century metal figures dignitaries 5cm £30-40

801 A modern Chinese cloisonne snuff bottle and lid decorated with birds 6cm, 4 Chinese scent bottles £30-50

802 An early 20th Century Chinese blue and white transfer print dish decorated with a peacock amongst flowering
peony 45cm £40-60

803 A 20th Century Chinese tan ware hexagonal teapot decorated with flowers 14cm, 12 others £100-150

804 A Chinese white metal gourd shaped teapot with dragon handle 9cm and 5 miniature ceramic teapots £40-60

805 A late 19th Century Chinese famille rose quatrefoil shaped dish with figures on pavilion terraces 27cm
together, with a ditto 2 handled cup and cover 12cm £80-120

806 A 20th Century carved soapstone figure of a standing horse on a rectangular base 14cm with hardwood stand
and fitted box £50-75

807 A 20th Century tan ware Chinese teapot with dragon spout and shell body with characters, 26cm, boxed
£40-60
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.
Where a lot is preceded by a double asterisk ** it may be subject to Artist
Resale Rights.

831 After Joseph Nollekens (British, 1737-1823), a 20th Century white painted plaster portrait bust, of The Hon.
Charles James Fox (British, 1749 - 1806), raised on a square base, 69cm h x 38cm w x 23cm d ( photo centre
pages ) £250-350

832 After Joseph Nollekens (British, 1737-1823), a 20th Century white painted plaster portrait bust of William Pitt
the Younger (British, 1759-1806)  raised on a circular base, 71cm h x 47cm w x 24cm d £250-350

833 Eduard Telcs (1872-1948), signed Teltsch Ede, a bronzed study of a young boy with cigarette in his mouth,
raised on a square base with a plaque "Gamin Par Telsch" 55cm h x 31cm w x 24cm d ( photo centre pages )
£100-150

834 **Colin Webster Watson (British 1926-2007), an abstract polished bronze group of 3 naked figures in an
embrace, signed Colin '69 4/6, raised on a circular black marble base 23cm ** Please Note - Artists Re-Sale
Rights may be payable on this lot £300-350

There are chips to the marble base

835 Franz Xavier Bergmann, (Austrian 1861-1936), a cold painted bronze figure of a standing greyhound with
amphora B mark and number 3064, 13cm ( photo centre pages ) £600-800

836 **Colin Webster Watson (British 1926-2007), a polished bronze group of 3 naked figures, signed Colin '69 3/6,
raised on an oval black plinth, 28cm ** Please Note - Artists Re-Sale Rights may be payable on this lot
£300-350

There are minor chips to the plinth

837 Attributed to Franz Iffland (German 1862-1935), a bronze figure of a standing blacksmith, holding a pair of
large tongs in this right hand, his left hand on his hip, the statue 23cm, raised on a circular white marble base,
total height 30cm £200-250

838 19th Century silk work embroidery of a lady praying before a column with painted face and hands, oval, 31cm
x 26cm, contained in a gilt frame £80-120

839 20th Century silk work embroidery of Napoleon Bonaparte on horseback 64cm x 56cm £100-150

840 An early 20th Century bead work panel depicting butterflies surrounding a still life of flowers enclosed in a
ribbon border 109cm x 120cm £100-150

841 Peloux, a 19th Century oval portrait miniature on ivory, of Napoleon Bonaparte 7.5cm x 5.5cm Ivory Exemption
Certificate 36T6BUVY £60-80

842 19th Century oval watercolour on ivory, portrait miniature of a gentleman with 6 button coat 7cm x 5.5cm Ivory
Exemption Certificate 7VKYRWEL £50-70

843 An early 19th Century oval watercolour on ivory,  portrait miniature of a gentleman with a black coat 6cm x 5cm
Ivory Exemption Certificate SU7MPG2Z £100-150

844 19th Century oval watercolour on ivory, portrait miniature of a lady wearing pearl earrings 7.5cm x 6cm, Ivory
Exemption Certificate DW12 VVH9 £80-120

845 19th Century oval watercolour on ivory, portrait miniature of a lady wearing a white dress 7cm x 5cm, with
plaited hair reverse, Ivory Exemption Certificate 8Q9F114Y £100-140
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846 19th Century circular watercolour on ivory, portrait miniature of a lady, 7cm Ivory Exemption Certificate
XPRDEZA7 £50-75

847 Edward Duncan (British 1803-1882), watercolour of a sailor in a striped blue jersey, monogram stamp, label on
verso 9.5cm x 4cm £50-75

850 19th Century Indian watercolour, standing gentleman holding a bird, 11.5cm x 5cm £50-70

851 Barry Hilton Pannell (British, b.1941), oil on canvas signed Hilton, modernist beach scene 60cm x 60cm
£100-150

852 Barry Hilton Pannell (British, b.1941), oil on canvas signed Hilton, modernist beach scene with seagulls 60cm x
60cm, label on verso £100-150

853 **Cherylene Dyer, (British b.1937), signed, oil on linen, study of a sitting naked man, label on verso "Praying
for Peace" 28cm x 39cm ** Please Note - Artists Re-Sale Rights may be payable on this lot £100-150

854 Witman Etelka Vizkeleti (Hungarian 1882), oil on canvas signed, busy market scene 48cm x 68cm ( photo
centre pages ) £200-300

855 M Mustlana, oil on canvas, exotic birds amongst trees and flowers 68cm x 89cm £70-90

856 John Frederick Herring (1815-1907), a coloured engraving "Rowton, The Winner of The Great St Leger Stakes
at Doncaster 1829", 36cm x 46cm, framed £60-90

857 19th Century oil on canvas, relined, study of young girl in a woodland setting  holding a basket of flowers,
62cm x 43cm £100-150

858 John Doddy Walker (1863-1925), watercolour, signed and dated '88, study of a moored fishing boat 21cm x
32cm £50-70

859 Attributed to Richard Dighton (British, 1795-1880) - Honour & Talent (Lord Falmouth and Fred Archer), 19th
Century watercolour with ink and gouache, inscribed verso, 20cm x 15cm, within a gilt composition frame.
Note: Fred Archer, a renowned English flat race jockey of the Victorian era, was hailed as "the best all-round
jockey that the turf has ever seen." As a retained rider for Lord Falmouth, he secured more than half of his
British Classic Races victories £200-250

860 Oscar Ricciardi (Italian,1864-1935), oil on board signed, a market scene with figures 16cm x 23cm £50-75

861 Erin Townsend, (British b.1957), coloured pencil drawing, label on verso "Thai Puppet with Burne-Jones
Tryptich",  Royal Academy Summer Exhibition label and gallery label, 58cm x 38cm £80-120

862 A 20th Century print, indistinctly signed in pencil and dated '87 P/E V, abstract study, 33cm x 48cm £40-60

863 John Frederick Herring (1815-1907), a coloured print "Grandstand Ascot, Gold Cup Day 1839" 56cm x 78cm,
framed £80-120

864 20th Century Japanese watercolour, signed and dated 1979, fishermen unloading their catch, 49cm x 66cm
£80-100

865 Louis Van Staaten, (Norris Fowler Willatt, British, 1859-1924) watercolour signed, Dutch canal scene with
barges and distant windmill 35cm x 53cm £50-75

866 Martin Rumary (British), acrylic signed, study of a Firecrest 12cm x 30cm £50-75

867 19th Century Continental circular oils on board, a pair, summer rural scene and winter rural scene with figures,
15cm diam. £50-75

868 A 19th Century oil on copper, unsigned, interior scene with a toy maker and family, a boy firing an arrow at a
target 22cm x 32cm £100-150

869 An early 20th Century Icon on panel, The Virgin and Child, with Russian characters 31cm x 26cm £50-75

870 William Lionel Wylie (1851-1931), etching signed in pencil,  beach scene with fishermen landing a catch and St
Michael's Mount in the background 17cm x 24cm £100-150
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871 ** Pietro Annigoni (Italian 1910-1988), limited edition print, Queen Elizabeth II (1964) no.555/850 37cm x
30cm, together with paperwork, postcard and a facsimile letter on verso ** Please Note - Artists Re-Sale
Rights may be payable on this lot £100-150

872 P Wilson, oil on canvas signed, extensive country landscape with distant hills 60cm x 90cm £50-75

873 **Leo McDowell (English 1936-2011) print, figures on horseback before temple 34cm x 28cm **Please note -
Artists Re-sale Rights may be payable on this lot £50-70

874 Richard Blome (1635-1705), " a mapp of Y county of Midlesex with its hundreds by Ric Blome by His Maj
Comand " coloured borders and vignette 29cm x 31cm £40-60

875 19th Century Indian watercolour, a couple on a pavilion terrace 20cm x 10cm £40-60

876 19th Century Indian watercolour, a couple with attendants on a pavilion terrace with script 18cm x 10cm, with
facsimile script on verso £40-60

877 19th Century Indian watercolour, couple with attendants in an interior scene with script and double portraits of
a lady and gentleman 22cm x 12cm, facsimile script on verso £100-150

878 William Henry Hunt (1790-1864), over painted print, still life of fruits 21cm x 31cm £40-50

879 Sampler, 19th Century with alphabet and numbers with birds, deer, dogs, trees, Harriat Cook her work done in
1835 aged 10, 31cm x 30cm £50-75

880 19th Century Icon, painted on wood, The Virgin and Child, monogrammed MP 32cm x 27cm £80-100

Extensive cracking to the image

881 Francis E Hiley, oil on board, Victoria Dock Cape Town 23cm x 33cm £50-75

882 Graham Munt, (British), watercolour signed, children with fishing nets in a woodland stream and landscape
with horses 37cm x 56cm £50-75

883 Robert Taylor (British, active 1737-1755) Full Length Portrait of a Gentleman wearing a grey jacket, green
waistcoat and white stock with his right hand resting on a table with books, identified as James Pilling of
Altrincham, 18th century oil on canvas, signed R. Taylor Pinx lower right recto, Christie's stencil verso, 125cm
x 100cm, within a stained wood frame ( photo centre pages ) £400-500

884 Jan Goeree (Dutch 1670-1731), coloured etching, map of Palestine with vignette 19cm x 14cm £50-75

886 Jonathan I Richardson (British 1667-1745) - Three Quarter Length Portrait of Sir Thomas Bury (1655-1722),
Chief Baron of the Exchequer, oil on canvas, circa 1719, 126cm x 100cm, within a gilt composition frame.  (re-
lined) Note: a similar portrait of Thomas Bury by Richardson is in the collection of Gray's Inn, London.  A
portrait mezzotint was published after one of these paintings by John Smith in 1720 £1000-1500

There is an old patch repair to the bottom left

887 **Arlette Martin (born 1924) oil on canvas signed, abstract seashore, inscribed on verso, unframed 50cm x
65cm, the reverse marked Plan D'eau 08-2010, Arlette Martin 01-02-94 **Please note - Artists Re-sale Rights
may be payable on this lot £70-90

888 After Giovanni Francesco Romanelli Il Viterbese (Italian 1610-1662), oil on canvas, relined, an allegorical study
of Sibilla Cumana Di Guna From Marturelli Copit Md Marco Monlmenel Mureo Di Napoli 1901, 101cm x 74cm
£500-700

889 19th Century watercolour unsigned,  HMS Victory and distant town, 26cm x 41cm £100-150

890 Ran Chaya Graetz, 20th Century oval watercolour, monogrammed and dated '84, study of a young lady
holding a doll beside a bike, 23cm x 17cm £50-75

891 Of cricketing interest, John Corbet Anderson (British 1827-1907), lithograph, Sketches at Lords, Clarke, Slow
Bowler of Nottingham, Secretary to the All England Eleven, No.12, 21cm x 15cm £100-150

892 Of cricketing interest, John Corbet Anderson (British 1827-1907), lithograph, Sketches at Lords, Alfred Minn
Esquire, No.5, 21cm x 15cm £100-150
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893 Of cricketing interest, John Corbet Anderson (British 1827-1907), lithograph, Sketches at Lords, Martin Gell
Born at Nutfield Surrey 1818, No.4, 21cm x 15cm £100-150

894 Of cricketing interest, John Corbet Anderson (British 1827-1907), lithograph, Sketches at Lords, Fuller Pilch of
Canterbury Born 1803, Height 6ft 1/2", No.7 21cm x 15cm £100-150

895 Of cricketing interest, John Corbet Anderson (British 1827-1907), lithograph, Sketches at Lords, Joseph Guy,
Born Nottingham in 1814, Height 5ft 9", No.11 and ditto Hillyer Born at Leybourne Kent No.3, both 21cm x
15cm £100-150

Both with damp damage to the mounts

896 19th Century watercolour unsigned, a view of Plymouth Harbour with boats in sail and moored, painted on 4
separate sheets of paper, framed as one 26cm x 83cm £80-120

897 Jas Lambert, 19th Century coloured engraving, "Lamberts Correct View of Brighthelmston in 1765",
perspective view of Brightonhelmston and of the sea coast as far as the Isle of Wight, in an eglomise mount
27cm x 60cm £50-75

898 Remi Parr (French 1723-1760), coloured engraving dated August 1751, "North View of Westminster Bridge",
23cm x 39cm £100-150

There is a 6mm tear to the image top centre and minor fading

899 19th Century pen and ink drawing, indistinctly signed and dated 1845, cartoon studies of people and horses
25cm x 13.5cm £40-60

This is extensively faded

900 19th Century Indian watercolour, courtier with attendants 6cm x 20.5cm £40-60

901 Oliver Passingham (British 1925-2003) watercolour signed, an amusing view of Arundel with figures at pursuits
51cm x 41cm £50-70

902 Oliver Passingham (British 1925-2003) watercolour signed, an amusing view of Chichester with policeman and
tourists 35cm x 29cm £50-70

903 Leslie Gooday (British 1921-2013) still life study with oyster shells, brush pot and table, mixed media, signed,
48cm x 44cm, in a gilt frame £40-60

There is extensive damp damage to the reverse of the painting
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Rugs and Carpets

904 A white and blue ground, floral patterned Qam style, Persian silk carpet with star shaped medallion to the
centre within a multi row border 274cm x 179cm £100-150

Fringe reduced in places, stained

905 A red and blue ground Meshwani runner with 4 octagons to the centre 245cm x 58cm £50-75

906 A tan, blue and white ground Caucasian style rug with diamond shaped medallion to the centre within a 3 row
border 147cm x 107cm £30-40

In wear, fringe missing

907 A tan, green and blue ground Afghan rug having a central medallion within a geometric border 156cm x 101cm
£70-90

908 A pink and black ground Bokhara rug with 60 octagons to the centre within a multi row border 197cm x 127cm
£40-60

Fringe reduced, wear to the edges

909 A white, pink and blue ground North Persian silk rug with tree and bird design to the centre 155cm x 95cm
£50-75

Fringe reduced

910 A yellow, green and white ground Chobi Kilim rug with all over diamond designs 92cm x 59cm £30-40

911 A tan, green, white and black ground Chobi Kilim runner with diamond design to the centre 150cm x 69cm
£50-75

912 A white, turquoise and green ground Chobi Kilim with all over diamond design 122cm x 80cm £60-80

913 A white blue and tan ground Chobi Kilim runner with all over diamond design 207cm x 63cm £70-90

914 A tan, green and white ground Chobi Kilim rug with diamond design 152cm x 100cm £80-120

915 A turquoise, black and green ground Chobi Kilim runner with 3 diamonds to the centre 149cm x 53cm £40-60

916 A green, black and orange ground Maimana Kilim rug with overall diamond designs 198cm x 131cm £80-120

917 A black, grey and purple ground Maimana Kilim runner with oval diamond design 315cm x 89cm £80-120

918 A black, blue and orange ground Maimana Kilim rug with overall geometric design 143cm x 100cm £60-80

919 A red and blue North Persian rug with diamond shaped medallion to the centre within a 3 row border 186cm x
132cm £60-80

Fringe reduced to 1 edge

920 A red, blue and white ground Afghan rug with bird decoration within a multi row border 273cm x 153cm £70-90

Some staining in places, fringe reduced

921 A red, blue and green ground Persian rug with central medallion within a multi row border 240cm x 165cm
£50-75

Moth damage in places

922 A red, blue and tan ground Afghan rug with 2 stylised medallions to the centre 170cm x 81cm £40-60

Some flecking in places

923 A North Persian red and floral pattern rug with overall geometric design 158cm x 109cm £50-75

Some sun bleaching, fringe has been reduced

924 A green and floral patterned Persian silk prayer rug with tree and bird design 79cm h x 54cm d together with a
white and floral patterned silk rug decorated birds and vase of flowers 30cm x 16cm £50-75
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925 A red and black ground Afghan rug with 2 stylised medallions to the centre within a multi row border 150cm x
108cm £40-60

Signs of moth damage and a small hole
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Antique and Fine Quality Furniture

951 A Victorian circular turned walnut occasional table, raised on a spiral turned column with tripod base 74cm h x
47cm diam. £50-70

There is an old break to the base

952 A Victorian inlaid walnut music cabinet with brass 3/4 gallery, the shelved interior enclosed by a glazed
panelled door 93cm h x 57cm w x 38cm d £50-75

953 A Victorian octagonal inlaid rosewood 2 tier occasional table, raised on ceramic casters 68cm h x 60cm w x
61cm d £40-60

Water and contact marks in places

954 A Victorian rectangular plate cheval mirror contained in a mahogany frame raised on paw feet 160cm h x 79cm
w x 58cm d £100-150

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration, small section of beading missing to the top, possible
replacement finials

955 A 19th Century beech and elm Windsor stick back carver chair with solid seat, raised on turned supports with
H framed stretcher 109cm h x 56cm w x 43cm d (seat 25cm x 31cm) £70-90

Frame is loose, stain to the seat

956 A 19th Century Continental walnut chest with quarter veneered top, fitted 3 long drawers, raised on bun feet
86cm h x 99cm w x 52cm d £50-75

Burn mark to the top, replacement handles, sun bleached  and contact marks in places

957 A Georgian mahogany sideboard fitted 1 long and 2 short drawers with an arched shaped apron, raised on
turned supports 80cm h x 96cm w x 51cm d £40-60

Top is warped, scratched, contact marks in places, missing brass roundel to the centre handle of the middle
drawer

958 An Austrian bentwood open arm chair 81cm h x 60cm w x 48cm d (seat 29cm x 36cm), the base with old label
marked Mundus £40-60

959 An 18th Century oak coffer of panelled construction with hinged lid and iron lock, long iron hinges, 57cm h x
121cm w x 50cm d £60-80

Section of timber let in to back, split, warped, ring and contact marks in places, tongue to lock missing, signs of
old but treated worm

960 A Victorian mahogany collectors chest with crossbanded top, fitted 8 shallow drawers, raised on a platform
base 63cm h x 55cm w x 31cm d £70-90

Section of veneer missing to the 2nd drawer, handle missing to 5th drawer

961 A 20th Century Chinese hardwood side table with pierced and carved panels to the front 88cm h x 126cm w x
31cm d £80-120

962 An 18th Century rectangular oak candle box with sliding lid 10cm h x 36cm w x 11cm d £50-75

963 An Edwardian circular inlaid mahogany jardiniere stand with undertier, raised on outswept supports 95cm h x
32cm diam. £40-60

No liner, splits to panels

964 A 20th Century Chinese lacquered table top cabinet, fitted 6 drawers enclosed. by a pair of panelled doors, the
base fitted 3 drawers, raised on bracket feet, decorated with floral panels and and figures 27cm h x 34cm w x
20cm d £50-75

Hinges to right hand door are a/f
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965 A pair of 19th/20th Century Chinese lacquered cabinets enclosed by panelled doors above 2 long drawers
76cm h x 36cm w x 35cm d £80-120

966 An Edwardian rectangular mahogany 3 tier tea trolley with 3/4 gallery 80cm h x 68cm w x 42cm d £50-75

967 A Rococo style arched plate mirror contained in a carved wooden frame 57cm h x 35cm d £40-60

968 A 19th Century pine bookcase with moulded cornice, fitted shelves enclosed by astragal glazed doors, raised
on a platform base 77cm h x 123cm x 37cm £100-150

The cabinet has a slight lean backwards

969 A 19th Century oval mahogany snap top wine table, raised on pillar and tripod base 53cm h x 57cm x 44cm
£50-75

Top is bleached, section of filler has been let in to the turning and 1 leg has a repair

970 A pair of Victorian Carolean style carved oak high back chairs with pierced splat backs and upholstered seats,
carved aprons, raised on turned and block supports 130cm h x 46cm w x 41cm d £60-90

Frames are loose

971 A Victorian mahogany cylinder bureau with 3/4 gallery, the interior fitted pigeon holes and 10 short drawers,
with pull out writing surface, the centre having a ratcheted pull up slope, the base fitted 6 drawers 122cm h x
119cm w x 61cm d £70-90

Pitting to top

972 An 18th Century oak strong box with iron drop handles to the sides, the interior fitted a candle box, having long
iron hinges and 3 locks (1 lock missing) 31cm h x 61cm w x 40cm d £80-100

The top has a ring mark, pitting, central lock is missing, small section of panel missing half way down the front
left edge

973 A Victorian square carved oak 2 tier occasional table, raised on turned supports 71cm h x 45cm w x 45cm d
£40-60

974 A 20th Century rectangular Chinese hardwood table on square supports 15cm h x 45cm w x 31cm w £50-75

975 A 19th Century Continental inlaid mahogany bar back open arm chair with upholstered drop in seat, raised on
sabre supports 81cm h x 49cm w x 50cm d (seat 30cm x 31cm) £30-40

Sun bleached, stain to upholstery, signs of old but treated worm  to base, front right leg is loose

976 A Victorian light oak hall stand with rectangular mirror and 6 gilt hooks, the raised back fitted 5 blue and white
pottery tiles depicting mythical figures with glove box and 2 trip trays 205cm h x 86cm w x 33cm d £60-80

Water and contact marks in places, rust to drip trays, 1 is holed

977 An Edwardian octagonal carved mahogany standard lamp, raised on a pillar and tripod base with egg and claw
feet 158cm h x 52cm £40-60

978 A 19th Century circular mahogany wine table, raised on a bulbous turned column and tripod base 50cm h x
55cm diam. £40-60

Split to top, ring and contact marks in places, top is loose

979 A 19th Century Continental pine cabinet with shelved interior enclosed by panelled doors 93cm h x 94cm w x
56cm d £60-80

Ring and contact marks in places

980 A 19th Century mahogany Chippendale style slat back dining chair with pierced carved slat back and Berlin
wool work drop in seat, raised on  supports with H framed stretcher 94cm h x 54cm w x 33cm d (seat 24cm x
26cm) £30-40

Frame is loose
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981 A 20th Century solid oak open bookcase, fitted adjustable shelves 80cm h x 120cm w x 32cm d £60-80

982 A 19th Century oval crossbanded mahogany Pembroke table fitted a drawer, raised on square tapered
supports with brass caps and casters 71cm h x 75cm w x 56cm d £40-60

983 A Victorian walnut inlaid and ebonised pier cabinet, fitted 2 plush lined shelves enclosed by glazed panelled
doors, gilt metal mounts to the sides, raised on bun feet 103cm h x 76cm w x 31cm d £60-80

Rubbing to the ebonising

984 An 18th Century oak side table, fitted a frieze drawer, raised on square supports with H framed stretcher 76cm
h x 48cm £40-60

Split to top

985 A 19th Century rectangular domed mahogany cellarette with fitted interior and brass drop handles to the sides,
raised on square tapered supports with brass casters 67cm h x 43cm w x 29cm d £60-80

Slight warp to the top

986 A 1920's oval bevelled plate wall mirror contained in a gilt painted metal frame with garland decoration 53cm h
x 79cm w £40-60

987 A 19th Century French carved walnut bedside cabinet with grey veined marble top, fitted a drawer above
cupboard enclosed by a panelled door, raised on turned and fluted supports 83cm h x 43cm w x 39cm d
£50-75

988 A 19th Century carved mahogany Chippendale style slat back dining chair with pierced vase shaped slat back
and upholstered seat, raised on square supports with H framed stretcher 96cm h x 52cm w x 43cm d (seat
30cm x 31cm) £30-40

Damage to top left hand leg

989 A Victorian inlaid figured walnut music cabinet with brass 3/4 gallery, fitted a shelf enclosed by a glazed
panelled door, raised on bun feet 66cm h x 61cm w x 36cm d (reduced in height) £50-75

Scars in 2 places, contact marks in places

990 A Victorian arched bevelled plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame supported by 2
columns to the sides, the base of serpentine outline fitted a glove box 79cm h x 67cm w x 29cm d £40-60

Left hand finial is damaged

991 A 19th Century circular snap top tea table, raised on a turned column and tripod base 74cm h x 73cm diam.
£40-60

Split to top, old glue repair to leg

992 A Homeworthy mid-Century teak chest of 4 long drawers with square gilt and teak handles, raised on tapered
supports 93cm x 77cm x 47cm £200-250

Scratches and contact marks in places

993 A set of 6 19th Century bleached mahogany Chippendale style slat back dining chairs - 1 carver 100cm h x
60cm w x 50cm d (seat 33cm x 33cm), 5 standard  96cm h x 53cm w x 44cm d (seats 28cm x 28cm) with
upholstered seats, raised on square supports with H framed stretchers £60-80

The carver has an old repair to right hand arm

994 An Edwardian oval inlaid satinwood tea table, raised on square tapered supports, spade feet 70cm h x 73cm w
x 28cm d £40-60

Sections of veneer missing to 1 edge

995 A Victorian bleached and inlaid walnut pier cabinet, fitted plush lined shelves enclosed by a panelled door,
having gilt metal mounts throughout  97cm h x 76cm w x 29cm d £50-75

Glass panel to the door is missing
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996 A Victorian caved mahogany show frame open armchair, the seat and back upholstered in pink material, 
97cm h x 62cm w x 54cm d (seat 41cm x 39cm) £40-60

There is a depression to the seat, upholstery sun bleached, movement to the frame

997 A 17th Century oak coffer of panelled construction with hinged lid, the front with faux iron lock and arcaded
carving, the panels carved diamonds 62cm h x 140cm w x 58cm d £80-120

Bracing bar to the side, 1 replacement hinge, base has been replaced

998 A 19th Century Continental rectangular walnut footstool with Berlin woolwork seat, raised on cabriole supports
15cm h x 34cm w x 26cm d £40-60

999 A Victorian plate mirror contained in a cushion shaped oak and plaster frame 75cm h x 65cm w £40-60

Chip to top left hand edge of the mirror

1000 A set of 8 Victorian style carved and bleached mahogany balloon back dining chairs with carved and pierced
mid rails, over stuffed seats, raised on turned and reeded supports 90cm h x 48cm w x 40cm d (seats 30cm x
33cm) £60-90

Movement to the frames, stains in places to the upholstery

1001 An Edwardian mahogany and glass 4 fold screen 173cm h x 46cm w when closed x 181cm w when open
£60-80

Slight damage to moulding in places

1002 A 20th Century rectangular Chinese carved hardwood Kang table, raised on cabriole supports 28cm h x 39cm
w x 45cm d £50-70

1003 A Victorian rectangular mahogany 2 tier what-not, the base fitted a drawer with turned handles 82cm h x 53cm
w x 38cm d £50-75

All 4 columns reduced in height, top is loose

1004 An oak 3 tier Globe Wernicke bookcase 119cm h x 86cm w x 31cm d £150-200

1005 A Georgian bleached mahogany slat back corner commode chair, raised on cabriole supports 80cm h x 76cm
w x 54cm d (seat 20cm x 20cm) £30-40

Two holes to the arm, signs of old but treated worm, crude repair to back leg, section of veneer missing and
section of moulding missing to front leg

1006 A Regency rosewood Davenport with brass gallery, hinged stationery box and leather inset writing surface, the
maple interior fitted 2 short drawers, the pedestal 4 drawers with gilt painted handles and columns to the front
81cm h x 57cm w x 56cm d £120-150

Ring mark, light scratches and contact marks, replacement hinges to the stationery box, leather has a section
missing and a split, the gilt handles to the pedestal are rubbed

1007 A 19th Century cedar table top cigar cabinet with moulded cornice, fitted shelves enclosed by panelled doors,
raised on bracket feet 52cm h x 46cm w x 25cm d £80-120

Minor damage to the cornice corners, sun bleached, escutcheon missing, chips to base of the bracket feet

1008 A 20th Century rectangular plate mirror contained in a Chinese style bamboo effect frame, the top with carved
panel depicting horseman 95cm x 54cm £40-60

1009 A Victorian pine side table with raised back and inset green leather writing surface, fitted a frieze drawer,
raised on turned supports with shaped stretcher 74cm h x 82cm w x 41cm d £50-75

1010 A 17th Century style oak refectory dining table, the top formed of 4 planks, raised on 4 turned supports with H
framed stretcher 77cm h x 200cm l x 87cm w £150-200

Water mark to top
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1011 A Victorian carved walnut show frame nursing chair, the seat and back upholstered in floral material 103cm h x
48cm w x 46cm d (seat 27cm x 31cm) £40-60

Frame is loose

1012 A Georgian mahogany drop flap dining table raised on club supports 72cm h x 98cm w x 44cm d £40-60

Slight warp to top, contact marks in places

1013 An Edwardian rectangular mahogany sewing box with hinged lid, the base fitted a deep basket, raised on
outswept supports ending in spade feet 71cm h x 34cm w x 42cm d £50-75

1014 A 19th Century Continental mahogany bedside cabinet with grey veined marble top, fitted a drawer above a
panelled door 76cm h x 40cm w x 37cm d £60-80

1015 A Georgian mahogany chest of 2 short and 3 long drawers with brass swan neck drop handles, raised on
bracket feet 93cm h x 95cm w x 54cm d £60-80

1016 A 17th Century carved oak coffer with deep arcaded carved decoration to the front and shield shaped iron lock
plate, the interior fitted a candle box and with iron loop hinges 58cm h x 75cm w x 37cm d ( photo centre pages
) £150-200

Top is warped, water and contact marks in places, signs of old but treated worm, there are 3 iron plate repairs
to the interior

1017 A Victorian mahogany extending dining table, raised on turned supports with ceramic casters together with 2
small extra leaves 76m h x 120cm  x 175cm l when fully extended £50-75

1018 A late 19th Century rectangular Chinese lacquered trunk with hinged lid and gilt handles to the sides, raised on
an associated later iron base 55cm h x 72cm w x 47cm d £60-80

1019 An Edwardian rectangular oak 5 section table top "in tray" 16cm h x 153cm x 36cm d £50-75

There is a split to the base

1020 An 18th Century oak side table fitted a frieze drawer, raised on turned supports with box framed stretcher
69cm h x 82cm w x 58cm d ( photo centre pages ) £120-160

Top is warped, ring and contact marks in places

1021 A Victorian rectangular pine writing table fitted 1 long and 2 short drawers, raised on turned supports 78cm h x
119cm w x 70cm d £100-150

Signs of old but treated worm in places, split to top, scar to front of top where a lock plate has been removed

1022 An 18th Century oak dresser base with geometric mouldings, fitted 4 short drawers with replacement handles,
raised on bulbous turned supports with undertier 89cm h x 161cm w x 50cm d ( photo centre pages ) £150-200

Top has a split, ring, pitting and contact marks in places, there is a small section of moulding missing to the left
edge

1023 A Georgian octagonal bleached mahogany and brass banded cellarette with brass lion mask handles, raised
on an associated detachable base 72cm h x 49cm w x 45cm d ( photo centre pages ) £150-200

Sun bleached, interior missing, the base has a small section of timber missing

1024 A 1930's rectangular oak coffer with hinged lid, the front carved a diamond and Tudor rose 45cm h x 55cm w x
26cm d £60-80

Slight split to the front

1025 A Georgian mahogany inlaid and crossbanded tea table of serpentine outline, raised on square reeded
supports 73cm h x 87cm w x 46cm d £80-120

The top is warped, split to the interior
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1026 Standard Folding Bed Company Ltd, an Edwardian light oak enclosed wash stand with hinged lid fitted a
mirror, above short drawers with recess and sliding white veined marble tray enclosed by a pair of etched
panelled glazed doors, fitted a brushing slide above 2 short, 1 long and 2 short drawers enclosed by panelled
doors, raised on bracket feet 128cm h x 90cm w x 50cm d £80-120

Escutcheon missing to the top door and the bottom drawer, sun bleached, splits to both sides and top

1027 An 18th Century Queen Anne style walnut chest with quarter veneered top, fitted 2 short and 3 long drawers,
raised on bracket feet 90cm h x 90cm w x 55cm d £100-150

Top is warped, section of veneer missing to the back right edge, sun bleached

1028 A 19th Century Continental mahogany tea table of serpentine outline, the apron with carved shell motif, raised
on cabriole supports 76cm h x 83cm w x 41cm d £60-80

Contact marks in places

1029 A Georgian mahogany chest of 2 short and 3 long drawers with replacement brass plate drop handles, raised
on bracket feet 97cm h x 103cm w x 50cm d Please note that due to Ivory laws, the ivory escutcheons have
been removed. £80-120

1030 A Georgian oval coopered mahogany cellarette with brass lion mask handles, raised on an associated stand
62cm h x 66cm w x 48cm d £120-150

Some panels to the top are loose, small section of timber missing to base, water and contact marks in places

1031 A Georgian oak crossbanded mule chest fitted 1 short and 2 long drawers, raised on bracket feet 88cm h x
147cm ww x 55cm d ( photo centre pages ) £150-200

Split to top and to both side panels

1032 A 19th Century rectangular bleached mahogany snap top wine table, raised on a bulbous turned column and
tripod base 71cm h x 60cm w x 48cm d £40-60

Top is warped, there are 4 repair marks and the table no longer "snaps"

1033 A Georgian Sheraton style inlaid and crossbanded mahogany demi-lune card table with inlaid shell decoration,
raised on square tapered supports with spade feet 73cm h x 92cm w x 45cm d ( photo centre pages )
£100-150

Top is slightly warped, both front legs have large metal bracket repairs to the back

1034 A 19th Century style rectangular mahogany and brass banded 3 tier lamp table, fitted a frieze drawer, raised
on square supports 61cm h x 46cm w x 56cm d £50-75

1035 A 19th Century mahogany chest of 2 short and 3 long drawers with replacement brass swan neck drop
handles, raised on bracket feet 109cm h x 134cm w x 56cm d £80-120

Cock beading missing in places and the chest has a replacement plywood back

1036 A 17th Century carved oak coffer of panelled construction with hinged panelled lid and iron lock front, the front
3 panels are carved flower head roundels, 56cm h x 130cm w x 60cm d £60-80

There are 3 splits to the lid which is also warped, the hinges have been replaced, feet have been reduced due
to rot or woodworm

1037 In the manner of Ayres, a dappled grey painted rocking horse, raised on a pine cruciform base 90cm h x
107cm w x 38cm d £250-300

Right ear is damaged, plaster and paint loss throughout the body

1038 A Victorian rectangular bevelled plate wall mirror contained in a carved pierced oak frame, cast with fruit,
swags and leaves throughout,   140 cm h x 95cm w ( photo centre pages ) £100-150

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration  to the centre

1039 A pair of 19th Century oval bevelled plate mirrors contained in oval decorative gilt plaster frames 44cm h x
38cm w £60-80
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1040 Atsonea, a 1960's Rococo style arched shape triple plate dressing table mirror contained in a gilt plaster frame
62cm x 57cm £50-75

1042 A rectangular Georgian inlaid and crossbanded mahogany twin compartment tea caddy with hinged lid 16cm h
x 31cm w x 15cm d £70-90

The loop to the handle on the lid is missing, sun bleached, top is warped, mixing bowl is missing, hinge to 1
caddy is a/f

1043 A 19th Century rectangular mahogany and inlaid brass writing slope with hinged lid 16cm h x 50cm w x 25cm d
£40-60

Top is warped, scratches and contact marks in places

1044 A Victorian rectangular bleached walnut tea caddy with hinged lid and an associated moulded mixing bowl
15cm h x 25cm w x 13cm d £40-60

Top slightly warped, small section of veneer missing to right edge

1045 A Victorian rectangular walnut and ebonised 2 bottle standish with gilt handle to the centre and 2 square glass
inkwells, the base fitted a drawer, raised on bun feet 18cm h x 36cm w x 22cm d £40-60

1 inkwell has a cracked lid, chipping to the base, ebonising in parts is rubbed and missing

1046 A Georgian mahogany and pine lined chest of 4 drawers with brass swan neck drop handles, raised on bracket
feet 109cm h x 110cm w x 54cm d £80-120

Top is warped, contact marks in places

1047 A 19th Century demi-lune inlaid and crossbanded mahogany side table, raised on square supports 72cm h x
112cm w x 54cm d £40-60

Top is warped, water and contact marks in places

1048 A Victorian inlaid rosewood writing table, the back with raised superstructure fitted shelves and a drawer
enclosed by a  panelled door flanked by a pair of short drawers, the base with 1 long drawer, raised on square
tapered supports 105cm h x 68cm w x 49cm d £50-75

Top to centre section is loose, water and contact marks in places, escutcheon missing to centre door, writing
surface is damaged

1049 A 19th Century oak lined mahogany campaign style secretaire chest  (likely converted from a dressing chest -
one drawer fitted a spigot) with reeded columns and brass carrying handles to the sides, the secretaire drawer
fitted 3 pigeon holes above 1 long and 2 short drawers (drawer stops to the 2 short drawers missing), above 1
long and an arrangement of 3 long and 2 short drawers, all drawers with later turned handles, raised on square
supports, 101cm h x 86cm w x 61cm d £150-200

The top is warped, there is a 23cm section of moulding missing to the right edge, splits to both sides, 1 long
drawer is sun bleached, cock beading missing throughout, contact marks in places, the carcass fitted a secret
panel to the left of the carcass, the bottom long drawer has a replacement plywood base and a 3.5cm section
of timber missing to bottom left edge

1050 A Georgian style bleached mahogany bedside cabinet enclosed by a panelled door, raised on pad feet 80cm h
x 32cm w x 33cm d £40-60

Top is warped, water and contact marks in places, damage to 2 of the pad feet

1051 A 19th Century  mahogany chest of 3 long drawers with replacement handles, raised on bracket feet 75cm h x
77cm w x 44cm d £60-80

Top is warped and sun bleached, the escutcheon to the centre drawer is missing
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1052 A Georgian mahogany secretaire bookcase with broken pediment, moulded and dentil cornice, fitted
adjustable shelves enclosed by astragal glazed panelled doors, the interior fitted pigeon holes above 3 long
graduated drawers, raised on bracket feet 224cm h x 97cm w x 86cm d £100-150

Some dentil is missing from the cornice, moulding to right edge is loose, has replacement swan neck drop
handles, cock beading damaged to the 1st and 3rd long drawer

1053 An Edwardian oak bedside cabinet enclosed by a panelled door, raised on cabriole supports 77cm h x 47cm w
x 44cm d £40-60

1054 An Edwardian mahogany open arm chair, the seat and back upholstered in green material 94cm h x 53cm w x
53cm d (seat 26cm x 28cm) £50-75

Frame is loose

1055 A Victorian, 17th Century style, carved oak Wainscot chair with solid seat, the crest carved a mask and dated
1628, having a carved panel to the side with Green Man arms, raised on turned and block supports 127 cm h x
61cm w x 53cm d (seat 30cm x 28cm) ( photo centre pages ) £120-160

1056 A Victorian beech and elm stick and bar back Windsor Kitchen carver chair with solid seat, raised on turned
supports with H framed stretcher 105cm h x 50cm w x 44cm d (seat 29cm x 42cm) £70-90

Frame is loose, split to seat

1057 A Victorian prie-dieu chair, upholstered in Berlin woolwork with rising dove 92cm h x 81cm x 53cm £40-60

Frame loose

1058 An Edwardian Chippendale style mahogany double chair back settee upholstered in red material, raised on
square tapered supports 89cm h x 117cm w x 52cm d (88cm x 30cm d) £50-75

There is an old repair and break and a small section missing to the left arm. There is movement to the frame

1059 A Thonet style beech and bentwood stick and bar back rocking chair, the base labelled J and F Power and Co,
Manchester,  90cm h x 45cm w x 64cm d £50-75

Water marks to the crest of the bar back

1060 A pair of Victorian ebonised carved and pierced oak Carolean style high back dining chairs with lidded urn
crest, square fluted columns to the sides, overstuffed seats, pierced and carved stretcher to the front 125cm h
x 49cm w x 42cm d £60-80

Frames loose, 1 has a break to the back

1061 A 19th Century bleached elm and beech stick and bar back carver chair, raised on turned supports with box
framed stretcher 112cm h x 47cm w x 46cm d (seat 31cm x 36cm) £70-90

Frame loose

1062 A Victorian carved and inlaid figured walnut open arm chair, upholstered in yellow material, raised on turned
supports  97cm h x 61cm w x 56cm d, together with a similar nursing chair 89cm h x 50cm w x 50cm d £60-80

1st chair has slight damage to carving on crest, upholstery stained and rubbed to 1 arm

1063 An Edwardian inlaid mahogany Art Nouveau bar back open arm chair with pierced lattice work back, shaped
seat, raised on square tapered supports 108cm h x 60cm w x 41cm d (seat 28cm x 26cm), the solid seat
marked AT £40-60

Frame loose, old repair to both front legs, rubbing to high points

1064 A set of 4 1930's oak stick and bar back dining chairs with carved bar backs and upholstered drop in seats,
raised on spiral turned supports £50-75

1065 An Edwardian oak tub back revolving office chair with pierced vase shaped slats to the back, solid seat, raised
on outswept supports 75cm h x 50cm w x 47cm d (seat 30cm x 30cm) £50-75

Split to the seat, sun bleached
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1066 A William IV carved mahogany show frame sofa upholstered in yellow material, raised on turned supports
102cm h x 210 cm w x 59cm d (seat 112cm x 40cm d) £80-120

The upholstery is thread bare to the arms, movement to the frame

1067 A Victorian deeply carved walnut tub back corner chair with lion mask and acanthus leaf carving and spiral
turned columns, the 2 Gothic panels to the back carved rampant lions, having an upholstered drop in seat,
raised on spiral turned supports 77cm h x 68cm w x 47cm d (seat 24cm x 24cm) ( photo centre pages )
£100-150

Movement to the frame

1068 A Victorian mahogany show frame armchair upholstered in mustard buttoned material, the seat of serpentine
outline, raised on cabriole supports with ceramic casters 104cm h x 69cm w x 50cm d (seat 35cm x 30cm)
£50-75

Frame loose

1069 A Chesterfield drop arm settee upholstered in green and gold striped material, raised on square supports with
brass casters 69cm h x 184cm w x 87cm d £60-90

Staining to 1 arm, upholstery torn and stitched to bottom left edge

1070 An Edwardian carved mahogany show frame drawing room suite comprising 2 seat sofa 95cm h x 124cm w
x62cm d and 2 matching armchairs, upholstered in gold floral patterned material 92cm h x 58cm w x 54cm d
(seats 26cm x 38cm) £80-120

1071 A pair of 1920's beech framed Chippendale style dining chairs with pierced vase shaped slat backs and
upholstered drop in seats, raised on cabriole supports 100cm h x 50cm w x 42cm d (seat 23cm x 21cm)
£30-50

1072 A pair of 20th Century elm comb back Windsor carver chairs with solid seats and crinoline stretchers, raised on
turned supports 104cm h x 53cm w x 42cm (seats 38cm x 40cm) £140-180

Contact marks in places

1073 An Edwardian chaise longue upholstered in rose pink material, raised on turned supports £60-80

Slight staining to upholstery

1074 A pair of Edwardian William Morris style beech framed bobbin back corner hall chairs with woven rush seats
70cm h x 40cm w x 30cm d £60-80

Some contact marks

1075 A Georgian mahogany bow front wash stand with 3/4 gallery fitted a drawer, raised on turned supports with
brass caps and casters 96cm h x 109cm w x 50cm d £40-60

There is a crack to the back, cock beading to the drawer damaged

1076 A Georgian mahogany bow front hanging corner cabinet with moulded and dentil cornice, fitted shelves
enclosed by panelled doors 97cm h x 81cm w x 57cm d £40-60

1077 An 18th Century style solid oak dresser base fitted 3 drawers above a triple cupboard, raised on a platform
base 80cm h x 199cm w x 61cm d £100-150

1078 A Collinson mid 20th Century wood carved dapple grey rocking horse with hair mane and tail, on a beech and
metal swing base, 127cm h x 151cm w x 48cm w £200-300

Some paint loss, chips to ears, reins and stirrups are missing, the red corduroy saddle is bare and torn in
places

1079 An 18th Century rectangular elm and mahogany snap top tea table, raised on a turned column and tripod base
73cm h x 70cm w x 66cm d £50-75

Top is warped, ring and contact marks in places, replacement bearers and an old repair to the base
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1080 A Victorian inlaid walnut oval drop flap pedestal table, the top inlaid a chess table and fitted 2 drawers, raised
on a bulbous turned support with carved tripod base 70cm h x 56cm w x 47cm d £60-90

The top has a slight warp, section of veneer missing to 3 of the chequered panels and also to the edge

1081 A 19th Century mahogany Pembroke table fitted a drawer, raised on square tapered supports 71cm h x 86cm
w x 44cm d £40-60

Top is warped, water and contact marks in places, missing veneers to either end and top left of flap

1082 An Edwardian walnut desk with green leather inset writing surface, fitted 1 long and 8 short drawers, raised on
a platform base 75cm h x 130cm w x 49cm d (desk in 1 section) £50-75

1083 A 19th Century mahogany Pembroke table fitted a drawer, raised on turned supports with brass caps and
casters 71cm h x 91cm w x 44cm d £40-60

The top has pitting, water, ink and contact marks in places, there is damage to both rule joins

1084 A Victorian rectangular mahogany table top chest of drawers with turned handles 33cm h x 76cm w x 35cm d
£80-120

Small section of timber missing to top left hand edge

1085 A military style mahogany and brass banded bedside chest of 2 drawers with brass counter sunk handles and
brass carrying handles to the sides 61cm h x 40cm w x 40cm d £50-75

Light scratches to the top

1086 John Broadwood and Sons, a Georgian inlaid mahogany rectangular square piano case converted for use as a
secretaire sideboard, the fall front revealing 1 long and 4 short drawers, flanked by 3 short drawers, the centre
drawer marked John Broadwood, Great Pultemy Street, London, 1804, 83cm h x 163cm w x 60cm d £80-120

Top is slightly warped, sun bleached, small section of veneer missing to the back right  edge

1087 A 19th Century Continental arch shaped bevelled plate wall mirror contained in a blue and gilt painted frame
with gilt metal shell shaped crest and corner pieces 168cm h x 140cm w £150-200

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration  throughout

1088 A 19th Century oval plate dressing table mirror contained in an inlaid mahogany frame with gilt ball finial to the
top 66cm h x 77cm w x 33cm d £40-60

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration

1089 A 1950's Italian arched plate mirror contained in a pierced and carved gilt wood frame with rose decoration to
the frame 143cm h x 80cm w £100-150

1090 A Victorian envelope card table fitted a frieze drawer, raised on cabriole supports 72cm h x 54cm w x 54cm d,
the interior with presentation plate marked To BBC from NPC April 12th 1897 £70-90

The baise is damage to the edge and the rising dowel is missing, sun bleached, water and contact marks in
places

1091 A Victorian mahogany inverted breakfront sideboard fitted a secret drawer above double cupboard enclosed by
a panelled door, flanked by 2 secret drawers and cupboard enclosed by panelled doors, 92cm h x 187cm w x
58cm d £50-75

2 scars to the top, split to the left of the top and to both sides, moulding missing to doors in places, missing a
section of timber to the back right edge

1092 A Georgian mahogany demi-lune dining table, raised on 8 square supports with 1 extra leaf 73cm h x 102cm w
x 121cm l with leaf 156cm l £50-75

Section of timber let in, ring and contact marks in places

1093 A 19th Century rectangular twin handled butler's tray with carved pierced heart decoration to the side, raised
on a mahogany base 83cm h x 76cm w x 50cm d £50-75

Water and contact marks in places, 1 side of the tray is missing a 7cm section of timber, requires a polish
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1094 A Georgian mahogany pedestal dining table with 3 extra leaves (2 of which are later replacements), the turned
central column raised on a triform base with paw feet, the centre fitted a turned and reeded column, raised on
brass cap and caster 76cm h x 137cm w x 127cm l x 270cm l when extended £200-300

1096 A Victorian mahogany and brass banded writing slope with hinged lid, fitted 2 ink wells, brass plaque to the top
inscribed "Presented to the Rev. William Glen by his friends at Marsh Gibbon in grateful remembrance of his
Ministry among them September 1862" 18cm x 50cm x 28cm £40-60

A section of brass has come loose to the left edge and requires sticking, contact marks in places, brass
banding lifting in places

1097 A Georgian inlaid mahogany bow front chest of 2 short and 3 long drawers with replacement oval drop
handles, raised on splayed bracket feet 90cm h x 101cm w x 49cm d £80-120

Top is warped, a new section of timber let in,

1098 A near pair of Edwardian square inlaid mahogany and crossbanded 2 tier revolving bookcases 75cm h x 38cm
w x 37cm d £60-80

Both tops have a slight warp, section of timber let in to crossbanding on one

1099 Robert "Mouseman" Thompson of Kilburn,  a set of 4 octagonal oak napkin rings, each with a carved mouse
5cm x 4cm ( photo centre pages ) £150-200

Two have slight chips to the edges

1100 Robert "Mouseman" Thompson of Kilburn, an oak ashtray with carved mouse 4cm x 10cm x 7.5cm £80-120

1101 A polished granite and ormolu table lamp in the form of a ewer with mythical female beast handle 33cm x
14cm ( photo centre pages ) £80-100

1102 An Adam style gilt metal table lamp surmounted by an urn with swags, on circular base with 3 hoof supports
49cm h x 14cm £50-75

1103 An amber glass oil lamp reservoir raised on a veined marble column and pierced silver Rococo style foot,
complete with glass shade and chimney 73cm h x 14cm £60-80

1104 A Victorian cranberry glass and iron oil lamp with cranberry glass shade and reservoir, raised on a circular cast
iron base 33cm x 13cm £40-60

Chips to the base of the shade

1105 Two pairs of etched and cut glass of Venetian style cut glass mirrored twin wall light brackets with associated
twin light metal candle sconces and 1 other twin light candle sconces 46cm h x 15cm w £150-200

All the mirrored panels are cracked and heavily damaged

1106 An American embossed gilt metal oil lamp reservoir with amber glass shade (no chimney) 38cm x 12cm
£40-60

1107 A Victorian brass adjustable desk oil lamp with opaque glass shade, raised on a circular foot 46cm x 14cm
£40-60

Some verdigris in places

1108 An Edwardian style circular pierced and inlaid mahogany planter with metal liner, raised on outswept supports
84cm h x 36cm diam. £60-80

Water and contact marks in places

1112 A Georgian mahogany chest of 2 short and 2 long drawers with brass swan neck drop handles, raised on
bracket feet 92cm h x 90cm w x 51cm d £80-120

Top is warped, there are 3 splits

1113 A Victorian 17th Century style carved Wainscot chair with panelled back and solid seat, raised on turned and
block supports 99cm h x 56cm w x 49cm d (seat 32cm x 30cm) £60-80
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1114 An unmarked, 19th Century, elm and beech stick and bar back Windsor kitchen carver chair, raised on turned
supports with H framed stretcher 110cm h x 73cm w x 46cm d (seat 30cm x 30cm) £60-80

Sun bleached, light movement to the frame

1116 A Chinese rectangular carved and pierced painted folding occasional table 36cm h x 73cm w x 8cm d £50-75

Top slightly warped, some paint loss

1117 An Indian octagonal hardwood stand with metal mounts, raised on 8 turned feet 11cm h x 30cm w x 30cm d
£40-60

1118 A Chinese circular red lacquered dish with detachable lid, the body with Grecian key and floral decoration
39cm h x 29cm diam. together with a circular bowl with raised rim 7cm x 33cm £40-60

1119 A pair of 19th Century carved and bleached wall brackets of serpentine outline supported by parrots 57cm h x
32cm w x 21cm d £60-90

One has severe damage to the throat and the other has the base of the feathers missing

1120 A 17th/18th Century oak coffer of panelled construction, the lid fitted a centre panel flanked by 2 sliding panels,
the front inlaid with ebony and light oak chequering above 3 diamond carved panels 69cm h x 129cm w x
52cm d £100-150

The top of the coffer is fixed to the base, the left hand sliding panel has a split to the top, it has a replacement
back, other let in replacement oak in places, back left leg is loose

1121 A 19th Century demi-lune crossbanded mahogany side table, inlaid shells to the top of the legs, raised on 4
square tapered supports 76cm h x 122cm w x 55cm d (formerly a section of a dining table) £40-50

The top is warped, scratched, ring and contact marks in places

1122 A 20th Century Chinese pierced carved hardwood merchants armchair with pierced splat back, panels carved
mythical beasts 70cm h x 56cm w x 43cm d (seat 35cm x 26cm) £70-90

The base is locked

1123 A Chinese hardwood slat back throne chair, the slat carved a figure of a standing Yuang Li, having a pierced
and carved apron 88cm h x 54cm w x 40cm d (seat 26cm x 24cm) £80-120

1124 An 18th Century oak dresser base fitted 3 long drawers with brass escutcheons and brass swan neck drop
handles, raised on square supports 85cm h x 175cm w x 53cm d £150-180

The top is warped, lock to middle drawer is missing and has possibly been forced

1125 A Japanese lacquered table top cabinet, fitted 6 drawers with polished metal swan drop handles, enclosed by
a pair of panelled doors decorated birds amidst branches, the base fitted 2 short and 1 long drawer 30cm h x
29cm w x 14cm £50-75

Paint mark to the back, sun bleached  throughout

1126 An Austinsuite mid-century teak sideboard, the 3 central long drawers with lip curl handles 69cm h x 131cm w
x 44cm d £100-200

1127 An Austinsuite mid-century teak chest of 6 drawers all fitted lip curl handles, raised on tapering supports
124cm h x 64cm w x 41cm d £100-150

1128 A Greaves and Thomas mid-century teak extending circular dining table  74cm h x 137cm w x 96cm when
closed x 142cm l when extended,  together with 4 associated chairs with concave back rests, the seats
upholstered in brown cloth £200-300

1129 A Greaves and Thomas mid-century teak sideboard, the central 3 drawers with curl lip handles flanked by
cupboards with oblong recessed handles, the left cupboard fitted shelves, the right fall front cupboard fitted a
drink shelf, raised on tapering supports 77.5cm h x 152cm w x 45cm d £150-200
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1130 A pair of mid-century beech and maple finished side tables with 1940's Utility Furniture Scheme Mark to the
underside stating 240F201, raised on splayed supports  43cm h x 57cm w x 41cm d £40-60

1131 Hans Wegner Danish (1914-2007) for Carl Hanson, a set of 6 mid-century and later Danish wishbone easy
chairs in oak, the seats upholstered in cord 73cm h, 3 marked Made in Denmark by Carl Hanson and Son
Odense Denmark, 3 with silver Carl Hanson stickers ( photo centre pages ) £700-800

Two with damage to the chording and 1 of the wishbone supports is loose

1132 Gordon Russell Limited, an extending teak and Laurel? dining table model R.827 72cm h x 84cm w x 136cm l
(197cm extended) purchased 29th December 1970 £150-200

1133 A Victorian gilt painted spelter figure of a standing Robinson Crusoe?, raised on a rocky outcrop, converted for
use as an electric lamp 74cm h x 30cm x 23cm £50-75

The later lamp mounting is loose

1134 An impressive pair of hexagonal pressed gilt metal and glass external wall lights in the form of coaching lamps
46cm x 26cm £80-100

One of the lights is misshapen to the bracket

1135 A 20th Century scagliola pedestal column raised on a circular base, 113cm h x 31 cm diam £400-600

There is a chip and scratch to the top and sign of restoration

1136 A teak G-Plan Brasilia dining table (a/f) together with  a set of 4 teak Brasilia dining chairs £100-150

1137 A 20th Century scagliola pedestal column raised on a circular base, 114cm h x 31 cm diam £400-600

There is a 2cm chip to the middle of the top of the column and minor chips to the edge
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